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Maliye Bakanlığı yaptığı dö-
nemde Afyonkarahisar için çok 

önemli hizmetleri gerçekleşti-
ren İsmet Attila’nın, İscehisar 

Mermer OSB’yi kurması, mer-
mer sektörünün bugünkü se-

viyesine gelmesinin en önemli 
etkeni olarak gösteriliyor.

AFYON Blok Mermer Fuarının ikinci kez 
kapılarını tüm dünyaya açıyor olmasının 
temelinde İscehisar Mermer Sanayinin 
olduğuna dikkat çeken ilgililer, ‘Bu fuar 
hem Afyonkarahisar hem de Türkiye için 
önemlidir. Ama Afyonkarahisar bugün tüm 
dünyada mermer noktasında tanınır ve 
bilinir halde ise bunun en önemli nedeni 
İscehisar’da mermer sektörünün güçlü 
olmasıdır. İscehisar’ın mermer hususunda 
söz sahibi olmasının nedeni ise İsmet 
Attila’dır’ dediler. 

İSMET Attila’nın İscehisar Mermer 
OSB ile ilgili olarak zamanın ilgilileriy-
le birlikte uyum içerisinde çalıştığına 
dikkat çeken ilgililer, ‘İsmet Bey Maliye 
Bakanı iken bu İscehisar Mermer OSB 
için kendisiyle görüşüldüğünde konuya 
önem verdi ve tüm Maliye Bürokratlarını 
bu konu için seferber etti. Afyonkara-
hisar ve İscehisar için sadece elini değil 
tüm gövdesini taşın altına koymaktan 
çekinmeyen İsmet bey sayesinde bugün 
binlerce kişi ekmek yiyor’ dediler. 

AFYON Kocatepe Üniversite-
si, AFJET, SANJET, ATSO, ATB 
ve daha pek çok kurum-kuru-
luş için önemli hizmetler ya-
pan Maliye eski Bakanlarından 
İsmet Attila’nın bir eseri daha 
bugün gündemde. İscehisar 
Mermer OSB için arsa temi-
ninden OSB’ nin kurulmasına 
kadar bir dizi çalışmayı başa-
rıyla hayata geçirten İsmet At-
tila sayesinde Afyonkarahisar 
bugün mermer sektöründe 
Türkiye’nin öncü gücü haline 
geldi. 

ATTİLA AFYON’UN GELECEĞİNİ İNŞA ETTİ

BLOK MERMER FUARI KAPILARINI 
İKİNCİ KEZ AÇIYOR

İSCEHİSAR MERMER OSB, 
SEKTÖRE GÜÇ VERDİ

ÖZGE OLUCAK

          
     

    
   

 

ÖZEL HABER

MALİYE eski Bakanlarından İsmet Attila 
İscehisar Mermer OSB ile ilgili olarak ODAK’a  
o günleri anlattı. Attila, ‘ Ben her zaman 
İscehisar’a önem verirdim. İscehisar DYP İlçe 
Başkanı Musa Mercan, DYP İl Yönetim Kurul 
Üyesi Adnan Demirel ve İscehisar Belediye 
Başkanı Kayahan İzmirlioğlu Ankara’ya bana 
ziyarete geldiklerinde hep konuşurduk, Tepe-
cik Mahallesi ve Kavak Mahallesinin mülkiyeti 
Milli Emlak’ta olan iki mahallenin arsa prob-
lemleri ve Organize Sanayi, Küçük Sanayi ve 
Mozaik Sanayi konuları için görüşülüyordu.

Ben 1993 yılının haziran ayında Maliye 
Bakanı olduktan sonra Adnan Demirel’i bu 
koordinasyon için görevlendirdim. 

Hatırladığım kadarıyla 1994 yılının şubat 
ayında İscehisar DYP İlçe Başkanı Musa Mer-
can, DYP İl Yönetim Kurulu Üyesi Adnan De-
mirel ve İscehisar Belediye Başkanı Kayahan 
İzmirlioğlu Maliye Bakanlığına bana ziyarete 
geldiler.

Milli Emlak’a ait olan arsa konusunu söyle-
diler.

Bende Müsteşar Kemal Beye, Milli Emlak 
Genel Müdürü Akif Hamza Çebi, Arsa Ofisi 
Genel Müdürü Nadir Ünal’ı çağırdım. 

Beraber toplantı yaptık.
İki Mahalle, Mozaik Sanayi, Küçük Sanayi 

konularını oturup görüştük. 
Hatırladığım kadarıyla 400 hektar, (4 

Milyon M2) bu arsaları İscehisar Belediyesine 
vermeye karar verdik.

Milli Emlak Arsa Ofisi İscehisar Belediyesi-
ne konut ve sanayi bölgesi olarak tahsis etti.

Maliye Bakanlığı benim talimatımla İscehi-
sar Belediyesine parasını da gönderdi.

Belediyede Arsa Ofisine arsa parasını 
ödedi.

Bende İscehisar’a geldiğimde İscehisar 
Belediyesi adına kayıtlı tapuları elimle takdim 
ettim.

Yine bana İscehisar’dan gelen heyetin arzu-
su, istediği olan Organize Sanayi için bir yol, 
bir çözüm bulmak için ziyaret ettiler.

1994 yılında Eskişehir’de büyük bir ekono-
mik bölge toplantısı yapılacağını ve Başkan-
lığını da Başbakan Yardımcısı Yıldırım Aktu-
na’nın yapacağını Adnan Demirel’e söyledim.

Eskişehir’deki toplantıya Afyonkarahi-
sar’daki tüm sivil toplum örgütlerini götürme-
sini söyledim.

Adnan Demirel’de ATSO Başkanı Çetin 
Alpı, AFSİAD Başkanı Hüsnü Serteser, Esnaf 
ve Sanatkarlar Odası Başkanı İbrahim Ka-
vas, Borsa Başkanı Recai Yumuturuğ, ATSO 
Başkan Yardımcısı Şuayp Demirel, AFSİAD Yö-
netim Kurulu Üyesi ve DYP İl Muhasibi Adnan 
Demirel, DYP İl Başkanı Erman Kaya isimlerini 
bir araya getirdi ve oluşturulan heyet Eskişe-
hir’e giderek Yıldırım Aktuna’ya İscehisar’a 
Organize Sanayi istedikleri konusunu arz 
ettiler.

Yıldırım Aktuna heyetindeki Müsteşar Ne-
cati Özfırat’ta, şu an illerdeki Organize Sanayi 
Bölgelerini bitiremedikleri, ilçelere yatırım izni 
vermelerinin çok zor olduğunu söylemiş.

Buna mukabil Başbakan Yardımcısı Yıldırım 
Aktuna, Benim bu konuya özel önem verdiği-
mi ve ısrarcı olduğumu dile getirmiş.

Müsteşar Necati Bey ise, o zaman karma 
sanayi değil, tıpkı Gebze Deri OSB gibi İscehi-
sar’a da Mermer İhtisas OSB kurulabileceğini 
söylemiş.

Başbakan Yardımcısı Yıldırım Aktuna Es-
kişehir’den beni telefonla arayarak ‘İscehisar 
Mermer İhtisas OSB hayırlı olsun’ dedi.

İscehisar benim için her zaman önemlidir.
Yapmış olduğumuz çok hizmet var. 
En önemli ve büyük olan iki 
tanesi bunlardır. 
Her şey İscehisar için.’  

iSMET ATTiLA iSCEHiSAR 
MERMER iHTiSAS OSB 

HAKKINDA ODAK’A KONUŞTU

ÇiFTÇiNiN 
ZARARI 
YERiNDE 

iNCELENDi
AK Parti Afyonkarahisar 

Milletvekili Ali Özkaya, 
İhsaniye Beyköy’de dolu 

yağışından etkilenen tarım 
arazilerinde incelemelerde 

bulunarak üreticilerin talep-
lerini yerinde dinledi. 10’da

2. Uluslararası Blok Mermer 2. Uluslararası Blok Mermer 
Fuarı kapılarını bugün açıyorFuarı kapılarını bugün açıyor
Afyonkarahisar’da 17-

20 Haziran tarihleri 
arasında düzenlene-

cek 2. Uluslararası 
Blok Mermer Fuarı 

öncesinde hazırlıklar 
tamamlanma aşa-

masına gelirken, Vali 
Dr. Naci Aktaş fuar 

alanında incelemeler-
de bulundu. 12’de

ATTiLA SAYESiNDE 
HAYAL GERÇEK OLDU

İsmet Attila



ÜNLÜ şovmen Mehmet Ali Erbil, sosyal medya 
üzerinden tanıştığını belirttiği Eylem Çelik ile ilgili 
açıklamalarda bulundu. Erbil, tara$arın Instagram 
üzerinden tanıştığını ve daha sonra bir restoranda bir 
araya geldiklerini ifade etti.

Mehmet Ali Erbil, görüşme sırasında yaşanan bir 
ayrıntıyı da aktararak, “Bir bileklik beğendi. Bana, 
‘Senin adının baş harfi olsun’ dedi. Bunun üzerine 
üzerinde ‘M’ harfi bulunan bir bileklik aldım” ifade-
lerini kullandı. Erbil, sürecin sadece bu görüşmeyle 
sınırlı kalmadığını da belirtti.

“TİKTOK YAYINI YAPTIK”
Ünlü şovmen, ilişkilerinin devamına dair ise, “Pa-

zar günü Sarıyer’deki evime 
geldi. Saatlerce evimde kaldı. 
Hatta birlikte TikTok yayını 
yaptık” dedi. Bu süreçte sos-
yal medya üzerinden de bir-
likte içerik ürettiklerini ifade 
etti. Mehmet Ali Erbil, daha 
sonra yapılan açıklamalara 
tepki göstererek, “Sonrasında 
çıkıp beni tanımadığını söy-
ledi. Bu yapılan açıklamaların 
hiçbiri gerçeği yansıtmıyor. 
Ünlü olmak, adını daha fazla 
duyurmak ve izlenmek adına 
beni kullandı” ifadelerini 
kullandı. Erbil, kamuoyuna 
yansıyan açıklamaların gerçe-
ği yansıtmadığını savundu.  
m ONEDİO

TÜRK televizyon ve sinema dünyasının sevilen 
isimlerinden olan Ece İrtem, evinde geçirdiği kalp krizi 
sonucu yaşamını yitirdi. Henüz 35 yaşında hayatını 
kaybeden oyuncunun vefatı, ailesi, yakınları ve sanat 
camiasında büyük üzüntüye neden oldu. Özellikle son 
dönemde rol aldığı Kızılcık Şerbeti dizisindeki Işıl ka-
rakteriyle geniş bir hayran kitlesine ulaşan İrtem’in ani 
ölümü, sevenlerini yasa boğdu.

KALP KRİZİ SONUCU HAYATINI KAYBETTİ
Oyuncunun avukatı tarafından yapılan açıklamada, 

Ece İrtem’in annesiyle birlikte bulunduğu sırada evinde 
yaşamını yitirdiği bildirildi. İlk değerlendirmelere göre 
ölüm nedeninin kalp krizi olduğu belirtilirken, kesin 
ölüm sebebinin yapılacak otopsi incelemesinin ardından 
netlik kazanacağı ifade edildi. Olayla ilgili soruşturma-
nın sürdüğü öğrenildi.

CENAZESİ İZMİR’DE 
TOPRAĞA VERİLECEK

Vefatının ardından Adli 
Tıp Kurumu’na sevk edilen 
Ece İrtem’in cenazesinin, 
işlemlerin tamamlanması-
nın ardından ailesine teslim 
edileceği bildirildi. Edinilen 
bilgilere göre genç oyuncu, 17 
Haziran Çarşamba günü (Bu-
gün) memleketi olan İzmir’de 
düzenlenecek cenaze töreniyle 
son yolculuğuna uğurlanması 
bekleniyor. Cenaze törenine 
sanat camiasından çok sayıda 
ismin katılması bekleniyor.

SANAT DÜNYASI YASTA
Ece İrtem’in vefat haberi-

nin duyulmasının ardından 
birlikte rol aldığı oyuncular ve 
meslektaşları sosyal medya 

hesaplarından taziye mesajları yayımladı. Başta Sıla 
Türkoğlu ve Feyza Civelek olmak üzere birçok isim, genç 
oyuncuyla çekilmiş fotoğra$arını paylaşarak duydukları 
üzüntüyü dile getirdi. Bir gün önce yeni yaşını kutla-
dığı öğrenilen İrtem’in ani vefatı, sevenleri tarafından 
büyük bir şaşkınlık ve derin bir üzüntüyle karşılandı.

BAŞARILI KARİYERİYLE HATIRLANACAK
14 Haziran 1991 tarihinde dünyaya gelen Ece İrtem, 

oyunculuk kariyeri boyunca birçok televizyon dizisi ve 
sinema filminde rol aldı. Kariyerinde özellikle Kaçak 
Gelinler, O Hayat Benim, Şeref Meselesi, Paramparça, 
Yeni Gelin, Payitaht Abdülhamid, Bay Yanlış, Mahkum, 
Yasak Elma ve Aile gibi yapımlarla dikkat çeken oyuncu, 
son olarak Kızılcık Şerbeti dizisinde canlandırdığı Işıl 
karakteriyle hafızalara kazındı. Genç yaşta hayata veda 
eden oyuncu, başarılı kariyeri ve ekranlardaki perfor-
mansıyla hatırlanmaya devam edecek.m NTV

 2GÜNLÜK TARAFSIZ  
SİYASİ GAZETE www.odakgazetesi.com   Afyonkarahisar ÇARŞAMBA

17 HAZİRAN 2026

Magazin

35 yaşında hayata veda eden Ece İrtem

Evinde geçirdiği kalp krizi sonucu 35 yaşında 
hayatını kaybeden oyuncu Ece İrtem’in 

cenaze programı netleşirken, sanat dünyası 
genç oyuncuya gözyaşlarıyla veda ediyor.

SON YOLCULUĞUNA
UĞURLANACAK

SOSYETENİN ve magazin 
dünyasının tanınan isimlerinden 
Eda Taşpınar, yaptığı paylaşımlarla 
yeniden sosyal medyanın gündemi-
ne oturdu. Ünlü isim, sabah koşusu 
öncesi verdiği karelerle hem tarzı 
hem de fit görüntüsüyle dikkat 
çekti.

SABAH KOŞUSUNDA SIRA DIŞI TERCİH
Paylaşılan görüntülerde Eda 

Taşpınar’ın bikini, spor çorap ve 
spor ayakkabıdan oluşan iddialı bir 
kombin tercih ettiği görüldü. Sabah 

sporuna 
hazırlanırken 
verdiği poz, 
kullanıcılar 
arasında 
farklı yorum-
lara neden 
oldu.

SOSYAL MEDYADA GÜNDEM OLDU
Taşpınar’ın fit fiziği ve yıllara 

meydan okuyan görüntüsü de 
takipçileri tarafından övgüyle kar-
şılandı. Sosyal medya kullanıcıları, 

ünlü ismin formunu korumasına 
ve tarzındaki istikrara dikkat çekti. 
Daha önce de cesur paylaşımlarıyla 
konuşulan Eda Taşpınar, bu kez de 
bikini ve çorap kombiniyle gündeme 
gelirken, paylaşımlar sosyal medyada 
geniş yankı uyandırdı. m ONEDİO

BU KOMBBU KOMBiiN ÇOK N ÇOK 
KONUŞULUR! KONUŞULUR! 

EDA TAŞPINAR EDA TAŞPINAR 
YYiiNE EZBER NE EZBER 

BOZDUBOZDU

Sosyal medya 
paylaşımlarıyla 
sık sık gündem 
olan Eda Taş-
pınar, sabah 
koşusu öncesi 
bikini ve çorap 
kombinli görün-
tüsüyle dikkat 
çekti.

Mehmet Ali 
Erbil’den 
şaşırtan iddia: 
“BENi KULLANDI”NDI”
Mehmet Ali Erbil, Eylem Çelik ile sosyal med-
ya üzerinden başlayan tanışma sürecine ilişkin 
dikkat çeken açıklamalarda bulundu.

ŞARKICI Berkay 
Şahin’in eşi Özlem 
Ada Şahin, sosyal 
medya hesabında 
paylaştığı tatil kareleri 
sonrası bir takipçisi-
nin yaptığı yorumla 
gündeme geldi. Takip-
çinin özellikle hijyen 
koşullarına yönelik 
uyarıda bulunması 
üzerine başlayan 
tartışma kısa sürede 
dikkat çekti.

-Özlem Ada Şahin, söz konusu 
yoruma karşılık olarak “Burası otel değil 
ev” ifadelerini kullanarak bulunduğu 
yerin kendilerine ait özel bir yaşam alanı 
olduğunu belirtti. Ünlü isim, yapılan 
yorumun ardından gelen eleştirilere bu 
şekilde yanıt verdi.

Yaşanan bu diyalog, sosyal medyada 
kısa sürede geniş yankı uyandırırken çok 
sayıda kullanıcı konuya ilişkin yorum 
yaptı. Şahin’in açıklaması bazı kullanı-
cılar tarafından desteklenirken, bazıları 
tarafından ise farklı görüşlerle tartışıl-
maya devam etti. m HABERTÜRK

Özlem Ada Şahin, tatil paylaşımlarına 
gelen bir yoruma verdiği “Burası otel 
değil, ev” yanıtıyla sosyal medyada 
geniş yankı uyandırdı.

Özlem Ada Özlem Ada 
Şahin’den yanıt: Şahin’den yanıt: 
““BURASI OTEL BURASI OTEL 
DEĞDEĞiiL, EV!L, EV!””

MAGAZİN kulislerinde bir süredir gündemde olan 
ilişki iddiaları, oyuncular Sarp Levendoğlu ve Felicia Sağ-
nak tarafından yapılan son paylaşımlarla karşılık buldu. 
İkilinin birlikte çıktıkları tatilden yayınladığı fotoğra$ar, 
ilişkilerini adeta gözler önüne serdi. Felicia Sağnak’ın 
sosyal medya hesabından paylaştığı tatil kareleri kısa 
sürede büyük ilgi görürken, fotoğra$arda yer alan detay-
lar dikkat çekti. Özellikle birlikte çekilen görüntülerde 
kullanılan beyaz kalp 
emojisi, ilişkinin resmiyet 
kazandığı yönünde yo-
rumlara neden oldu.

YAŞ FARKI TARTIŞMALARI 
GÜNDEM OLDU

İkilinin ilişkisi netlik 
kazanırken, sosyal med-
yada en çok konuşulan 
başlıklardan biri de yaş 
farkı oldu. Tara$ar arasın-
da 16 yaş bulunduğuna 
yönelik yorumlar farklı 
görüşleri beraberinde ge-
tirirken, konu kısa sürede 
magazin gündeminin 
üst sıralarına taşındı.  
m BURSADABUGÜN

Aşk ilanı niteliğinde 
TATiL PAYLAŞIMLARI
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AFYONKARAHİSAR’da vatandaşların cep telefonu 
kameralarına yansıyan bir görüntü, çocuk güvenliği ko-
nusunu bir kez daha gündeme taşıdı. Afyon-İzmir kara 
yolunun Oteller Bölgesi mevkiinde seyir halinde olan 
bir sürücü, ana yol üzerinde koşan küçük bir çocuğu gö-
rünce büyük korku yaşadı. Görüntülerde, çocuğun kara 
yolunda koştuğu, hemen arkasında ise bir yetişkinin 
yürüdüğü görülüyor. Trafiğin aktif olarak kullanıldığı 
bölgede yaşanan olay, sürücüler tarafından büyük risk 
olarak değerlendirildi.

“YÜREĞİMİZ AĞZIMIZA GELDİ”
Görüntüyü ODAK’a ulaştıran sürücü, yaşadığı 

şaşkınlığı şu sözlerle anlattı: “Aracımla sağ şeritte 
ilerliyordum. Bir anda sol tarafta küçük bir çocuğun yol 
üzerinde koştuğunu gördüm. Arkasında annesi vardı 
ama çocuğu durdurmaya yönelik herhangi bir müda-
hale göremedim. O an yüreğimiz ağzımıza geldi. Allah 
korusun, hızla gelen bir araç olsaydı çok acı bir olay 
yaşanabilirdi.” Vatandaş özellikle yoğun araç trafiğinin 
bulunduğu bölgelerde ailelerin daha dikkatli olması 
gerektiğini belirterek, “Çocuklar bir anda yön değiştire-
bilir, koşabilir veya yola atlayabilir. Bu nedenle ebeveyn-
lerin bir an bile gözlerini ayırmamaları gerekiyor” dedi.

VATANDAŞLARDAN AİLELERE ÇAĞRI
Görüntüyü izleyen vatandaşlar, çocukların güvenli-

ğinin her şeyden önemli olduğunu vurgulayarak şu de-
ğerlendirmelerde bulundu: “Bir çocuğun hayatı ihmale 
gelmez. Birkaç saniyelik dikkatsizlik telafisi olmayan so-
nuçlara yol açabilir. Trafiğin olduğu alanlarda çocukların 
elinden tutulmalı, kontrolsüz şekilde koşmalarına izin 
verilmemeli. Bugün ucuz atlatılmış olabilir ancak yarın 
aynı şans olmayabilir.” m BATUHAN KAÇAR

Afyon’da bu çocuk Afyon’da bu çocuk 
kime emanet? kime emanet? 
Allah korudu!Allah korudu!

CHP’den AK Parti’ye geçen Dinar 
Belediye Başkanı Veysel Topçu, belediye 
binası önünde Kemal E. isimli şahsın 
sözlü saldırısına maruz kaldı. Güvenlik 
güçlerinin aldığı tedbirler ve partililerin 
müdahalesi sayesinde olay büyümeden 
kontrol altına alındı.

Yaşanan olayın ardından sosyal 
medya hesabından açıklama yapan 

Afyonkarahisar Belediye Başkanı Burcu 
Köksal, saldırı girişimini kınayarak 
Başkan Topçu’ya geçmiş olsun dilekle-
rini iletti. Köksal açıklamasında, “Dinar 
Belediye Başkanımız Veysel Topçu’ya 
yönelik gerçekleştirilmek istenen menfur 
saldırıyı kınıyor; Başkanımıza geçmiş 
olsun dileklerimi iletiyorum” ifadelerini 
kullandı.

Başkan Köksal: “Gerçekleştirilmek 
istenen menfur saldırıyı kınıyorum”

Afyonkarahisar Be-
lediye Başkanı Burcu 

Köksal, Dinar Bele-
diye Başkanı Veysel 

Topçu’ya yönelik ger-
çekleştirilmeye çalı-
şılan saldırı girişimi 

sonrası geçmiş olsun 
mesajı yayımladı.

DİNAR’da belediye önünde meyda-
na gelen tartışma üzerine polis ekipleri 
tarafından inceleme başlatıldı. Edini-
len bilgilere göre, belediye önünde tar-
tışma ihbarı üzerine olay yerine intikal 
eden ekipler, yaptıkları araştırmada 
Kemal E., isimli şahsın işten çıkarıl-
ması nedeniyle belediye binası önünde 
bulunduğunu tespit etti. 

VATANDAŞLAR ARAYA GİRDİ 
Şahsın, burada AK Parti Dinar 

İlçe Başkanı Hüseyin Demir ile sözlü 
tartışma yaşadığı, tartışma sırasın-
da tehdit ve hakaret içerikli ifadeler 
kullandığı öne sürüldü. Olayın, araya 

giren vatandaşların müdahalesiyle 
sona erdiği ve tara&arın bölgeden 
ayrıldığı öğrenildi.

BAŞKANI DA TEHTİD ETTİ 
Öte yandan Dinar Belediye Başkanı 

Veysel Topçu’nun avukatı aracılığıyla 
yaptığı şikayette, aynı şahsın gün içeri-
sinde mesai saatlerinde belediye başka-
nının makamına gelerek işten çıka-
rılması nedeniyle tehditte bulunduğu 
iddia edildi. Sunulan şikayet dilekçesi 
doğrultusunda ilgili şahıs hakkında 
işlem başlatıldı. Polis ekiplerince gö-
zaltına alınan Kemal E. hakkında adli 
tahkikatın sürdüğü bildirildi.

VViiDEODAKDEODAKii K KiiŞŞii  
AK PARTAK PARTii  
iiLÇE BAŞKANI ÇIKTI! LÇE BAŞKANI ÇIKTI! 

ODAK’ın edindiği bilgilere göre, Dinar’da belediye önün-
deki tartışmaya ilişkin olayın gerçek yüzü ortaya çıktı. 

ANTALYA Büyükşehir Belediyesinin 
iştiraki ANSET şirketine yönelik düzen-
lenen yolsuzluk soruşturmasında 10 kişi 
gözaltına alındı. Soruşturmada “rüşvet” 
ve “ihaleye fesat karıştırma” suçlamaları-
nın yer aldığı bildirildi.

Antalya Cumhuriyet Başsavcılığı 
koordinesinde yürütülen soruşturma 
kapsamında, Antalya Büyükşehir Beledi-
yesine bağlı ANSET Özel Sağlık ve Eğitim 
Kültür İnşaat Ticaret Limited Şirketi 
mercek altına alındı. Antalya Emniyet 
Müdürlüğü Kaçakçılık ve Organize Suç-
larla Mücadele (KOM) Şube Müdürlüğü 
ekipleri tarafından sabah saatlerinde 
belirlenen adreslere eş zamanlı operas-

yon düzenlendi.

10 ŞÜPHELİ GÖZALTINA ALINDI
Operasyon kapsamında aralarında 

belediye iştiraki şirket çalışanlarının da 
bulunduğu 10 şüpheli hakkında gözaltı 
kararı verildi. Şafak vakti düzenlenen 
baskınlarda tüm şüpheliler yakalanarak 
emniyete götürüldü. Şüphelilere yönelik 
suçlamalar arasında “ihaleye fesat 
karıştırma”, “rüşvet”, “suçtan elde edilen 
gelirin aklanması” ve “edimin ifasına 
fesat karıştırma” yer aldı. Soruşturmanın 
devam ettiği, gözaltındaki şüphelile-
rin emniyetteki işlemlerinin sürdüğü 
bildirildi.

Belediyede yolsuzluk soruşturması: 
ARALARINDA ŞiRKETTE VAR
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 DAĞITIM YERİ : AFYON BASIN YAYIN DAĞITIM  
SANAYİ TİCARET SAN. TİC. LTD. ŞTİ. 

İDARE MERKEZİ: 
Karaman Mah. Alparslan Türkeş Bulvar, 

Ufuk Apartman No :14/A  Afyonkarahisar 
İnternet Adresi: www.odakgazetesi.com.tr  
TEL & FAX: 0 272 212 21 00    

 
 
 
 
 
 
 
 
 

HAS MEDYA YAYINCILIK A.Ş.  
ADINA  

İMTİYAZ SAHİBİ  
    NURETTİN ALPAY GÜZBEY    

Sorumlu Yaz İşleri Müdürü 
AHMET SARLIK

RENKLİ  
TAM SAYFA : 30.000 TL 
YARIM SAYFA : 15.000 TL 
 

 

ÇEYREK SAYFA :    7.500 TL 

LOGO  ÜSTÜ :  20.000 TL 

 

2026 İLAN REKLAM FİYATLARI 

Fiyatlarımıza KDV dahil değildir

Yayn Türü: Yerel Süreli 

HERŞEY  
TÜRKİYE 
İÇİNDİR 

GÜNLÜK TARAFSIZ SİYASİ GAZETE 

 
KONGRE / VB. İLANLAR 3.500 TL 
ZAYİ VB. İLANLAR     400 TL

KURUMSAL ELEKTRONİK  
POSTA ADRESİ 

info@odakgazetesi.com 
ULUSAL ELEKTRONİK  

TEBLİGAT SİSTEMİ ADRESİ (UETS) 
25858-14510-33519 

BASKI TESİSLERİ       
  ARSLAN GÜNEYDOĞU GAZETECİLİK  

MATBACILIK VE KAĞITÇILIK A.Ş. 
METAL İŞLERİ SANAYİ SİTESİ 2. CAD. NO: 93 

KISIKKÖY / MENDERES İZMİR 
0232 257 67 32
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YIL: 32  SAYI: 8911

Beyaz et fiyatlarında fahiş 
artışa 10,1 milyon lira ceza

Vakıflara yönelik 
KDV uygulamasında 

yeni düzenleme

Konut fiyat endeksi mayısta yüzde 1,7 arttı

Trafiğe kayıtlı araç sayısı 
34 milyonu aştıKüresel elektrikli araç satışları 

mayısta 1,8 milyona ulaştı

Vergi borçlarına 72 aya kadar 
taksit imkanı düzenlendi

HAZİNE ve Maliye Bakanlığı Gelir 
İdaresi Başkanlığı tarafından hazırlanan 
Tahsilat Genel Tebliği, Resmi Gazete’de 
yayımlanarak yürürlüğe girdi. Düzenleme ile 
vergi dairelerine borcu bulunan mükelle%ere, 
belirlenen şartlar dahilinde 72 aya kadar 
taksitlendirme imkanı sağlandı.

KAPSAM VE BAŞVURU SÜRECİ
Tebliğ kapsamında, vergi dairelerince takip 

edilen ve vadesi 5 Haziran 2026 ve öncesine 
ait alacaklar taksitlendirilebilecek. Gelir 
vergisi, kurumlar vergisi, KDV, harçlar, trafik 
idari para cezaları ve benzeri birçok kamu 
alacağı düzenleme kapsamına alınırken; özel 
tüketim vergisi ve geçici vergi ile bunlara 
bağlı alacaklar kapsam dışında tutuldu. 
Başvuruların 31 Ağustos’a kadar Gelir İdaresi 
Başkanlığı internet sitesi, e-Devlet, Dijital 
Vergi Dairesi veya vergi daireleri aracılığıyla 

yapılabileceği bildirildi.

FAİZ ORANI VE ÖDEME ŞARTLARI
Yapılan düzenlemeye göre 

taksitlendirmelerde uygulanacak tecil faiz 
oranı yıllık yüzde 29 olarak belirlendi ve 
mevcut yüzde 39’luk cari orana göre 10 puan 

daha düşük tutuldu. Borçluların durumuna 
göre 36, 48 veya 72 aya kadar taksit imkanı 
sağlanırken, KDV ile banka ve sigorta 
muameleleri vergisi borçları için 12 taksit 
sınırı uygulanacak. Ödemelerin eylül ayında 
başlayacağı ve aylık periyotlarla devam 
edeceği ifade edildi. m TRT HABER

Vergi borçlarının 72 aya kadar 
taksitlendirilmesine ilişkin esas-
lar belirlenirken, tecil faiz oranı 
yıllık yüzde 29 olarak açıklandı.

HAZİNE ve Maliye Bakanı Mehmet 
Şimşek, küresel ekonomideki belirsizlikler ve 
zorlu dış koşullara rağmen sanayi üretiminde 
artış yaşandığını belirterek Türkiye ekono-
misine ilişkin değerlendirmelerde bulundu. 
Bakan Şimşek, takvim etkisinden arındırıl-
mış sanayi üretiminin nisanda yıllık yüzde 6 
arttığını ifade etti.

Şimşek, ocak-nisan döneminde yıllık 
artışın yüzde 1,3 seviyesinde gerçekleştiğini 
belirterek, sanayi üretimindeki seyrin olumlu 

yönde ilerlediğini kaydetti. Sermaye malı üre-
timinin yıllık yüzde 8,2 arttığını, orta-yük-
sek teknolojili üretimin yüzde 7,1, yüksek 
teknolojili üretimin ise yüzde 14,6 oranında 
yükseldiğini bildirdi.

YÜKSEK KATMA DEĞER VURGUSU
Bakan Şimşek, NSosyal medya hesabın-

dan yaptığı açıklamada, “Küresel ekonomide 
artan belirsizliklere ve zorlu dış koşullara rağ-
men, takvim etkisinden arındırılmış sanayi 

üretimi nisanda yıllık yüzde 6 arttı. Böylece 
ocak-nisan dönemindeki yıllık artış yüzde 1,3 
olarak gerçekleşti. Bu dönemde sermaye malı 
üretimi yıllık yüzde 8,2 artarken, orta-yüksek 
teknolojili ve yüksek teknolojili üretimdeki 
artış sırasıyla yüzde 7,1 ve yüzde 14,6 oldu. 
Yüksek katma değerli yatırım ve üretimi 
teşvik eden politikalarımızla, Türkiye’yi kü-
resel bir üretim merkezi haline getirmek için 
çalışmalarımıza devam ediyoruz” ifadelerini 
kullandı. m AA

Bakan Şimşek: 
TürTürkiye’yi küresel 

üretim merkezi 
haline getirmek 
için çalışıyoruz

Hazine ve Maliye Bakanı Mehmet Şimşek, sanayi üretimindeki artışa dikkat çekerek Türkiye’nin 
küresel üretim merkezi olma hedefi doğrultusunda çalışmaların sürdüğünü açıkladı.

Ticaret Bakanlığı, beyaz et fiyatlarında fahiş artış yaptığı 
tespit edilen İstanbul’daki marketlere toplam 10 milyon 
114 bin 595 lira idari para cezası uygulandığını açıkladı.

TİCARET Bakanlığı, Haksız Fiyat 
Değerlendirme Kurulu tarafından 
yapılan incelemeler sonucunda beyaz et 
fiyatlarına yönelik fahiş artış tespit edi-
len marketlere idari yaptırım uygulan-
dığını duyurdu. Bakanlık, vatandaşların 
ekonomik çıkarlarının korunması ve 
piyasalarda adil rekabet ortamının sağ-
lanması amacıyla denetimlerin aralıksız 
sürdürüldüğünü bildirdi.

Bakanlık açıklamasında, yaz mevsi-
miyle birlikte beyaz ete yönelik artan 
talebin fırsata çevrilmesini önlemek 
amacıyla sektör genelinde kapsamlı 
denetimlerin yeniden başlatıldığı belir-
tildi. İstanbul İl Müdürlüğü ekiplerinin 

sahada yaptığı incelemeler sonucunda 
elde edilen bulguların Haksız Fiyat 
Değerlendirme Kurulu’nun 49. toplan-
tısında değerlendirildiği ifade edildi.

10 MİLYONU AŞAN İDARİ PARA CEZASI
Kurul kararına göre, fahiş fiyat artışı 

yaptığı belirlenen ulusal ve yerel ölçekte 
İstanbul’da faaliyet gösteren market 
işletmelerine toplam 10 milyon 114 bin 
595 lira idari para cezası uygulanması-
na karar verildi. Bakanlık, temel gıda 
ürünlerine makul fiyatlarla erişimin 
sağlanması için tedarik zincirinin tüm 
aşamalarının yakından takip edileceğini 
vurguladı. m TRT HABER

Konut Fiyat Endeksi, 2026 yılı mayıs 
ayında aylık bazda yüzde 1,7, yıllık bazda 
ise yüzde 24,5 artış gösterdi.

Türkiye Cumhuriyet Merkez Bankası 
(TCMB), 2026 yılı mayıs ayına ilişkin 
Konut Fiyat Endeksi (KFE) ve Yeni Kiracı 
Kira Endeksi (YKKE) verilerini açıkladı. 
Verilere göre konut fiyatlarındaki artış 
eğilimi sürerken, yıllık bazda reel düşüş 
dikkat çekti.

FİYATLARDA AYLIK VE YILLIK ARTIŞ
Türkiye genelinde konutların kalite 

etkisinden arındırılmış fiyat değişimle-
rini ölçen KFE, mayısta bir önceki aya 
göre yüzde 1,7 artarak 227,1 seviyesine 
yükseldi. Endeks, geçen yılın aynı ayına 
göre yüzde 24,5 artış gösterirken, aynı 
dönemde reel olarak yüzde 6,1 oranında 
azaldı.

BÖLGESEL FİYAT DEĞİŞİMLERİ
Mayıs ayında İstanbul’da konut fiyat-

ları aylık yüzde 2,1, Ankara’da yüzde 1,5 
artarken, İzmir’de yüzde 0,1 düşüş kay-
dedildi. Yıllık bazda ise İstanbul’da yüzde 
25,4, Ankara’da yüzde 27,3 ve İzmir’de 
yüzde 22,8 oranında artış gerçekleşti. 
Bölgeler arasında en yüksek yıllık artış 
yüzde 28,2 ile Doğu ve Güneydoğu 
Anadolu’nun bazı illerinde görülürken, 
en düşük artış yüzde 15,8 ile Trakya 
bölgesinde kaydedildi. m AA

TÜRKİYE İstatistik Kurumu (TÜİK), 
2026 yılı mayıs ayına ilişkin motorlu 
kara taşıtları istatistiklerini açıkladı. 
Veriler, trafikteki araç sayısının artış 
eğilimini sürdürdüğünü, buna karşın 
yeni kayıt ve bazı taşıt gruplarında düşüş 
yaşandığını ortaya koydu.

Açıklanan verilere göre, Türkiye’de 

trafiğe kayıtlı araç sayısı mayıs ayı sonu 
itibarıyla 34 milyon 361 bin 85’e ulaştı. 
Söz konusu sayı, geçen yılın aynı ayına 
göre yüzde 6,8 artış gösterirken, toplam-
da yaklaşık 2,1 milyonluk bir yükselişe 
işaret etti. Trafikteki araçların büyük 
bölümünü ise otomobiller oluşturdu.

YENİ KAYITLARDA DÜŞÜŞ, 
DEVİR İŞLEMLERİNDE YOĞUNLUK

Mayıs ayında trafiğe kaydı ya-
pılan taşıt sayısı, geçen yılın aynı 
ayına göre yüzde 24,1 azalarak 
159 bin 623 oldu. Aynı dönemde 
trafikten kaydı silinen araç sayısı 
yüzde 10,2 azalışla 4 bin 82’ye 
geriledi. Böylece trafikteki toplam 
taşıt sayısı mayıs ayında 155 bin 
541 adet arttı. Öte yandan devri 
yapılan araç sayısının 752 bin 
150 olduğu kaydedildi. m TRT 
HABER

HAZİNE ve Maliye Bakanlığı Gelir 
İdaresi Başkanlığı tarafından hazırla-
nan Katma Değer Vergisi Genel Uygu-
lama Tebliği’nde Değişiklik Yapılmasına 
Dair Tebliğ, Resmi Gazete’de yayımla-
narak yürürlüğe girdi. Düzenleme ile 
vakı%ar bünyesindeki işletmelere ilişkin 
KDV uygulamalarında yeni esaslar 
belirlendi.

VAKIF İŞLETMELERİNE KDV AÇIKLAMASI
Tebliğe göre, Cumhurbaşkanınca 

vergi muafiyeti tanınan vakı%ar-
ca işletilen sağlık ve sosyal hizmet 
kuruluşlarının teslim ve hizmetleri 
genel hükümler çerçevesinde KDV’ye 
tabi olacak. Hastane, klinik, dispanser, 
sanatoryum, kan bankası, organ nakli 
merkezleri ile benzeri kuruluşların 
faaliyetlerinde istisna uygulamasının 
sınırları netleştirildi.

İSTİSNA VE KAPSAM GENİŞLETİLDİ
Vergi muafiyeti bulunan vakı%ar 

tarafından doğrudan işletilen kuruluş-

larda mevcut KDV istisnasının devam 
edeceği belirtilirken, gıda bankacılığı 
kapsamında yapılan bağışlarda Darüla-
ceze’nin de istisna kapsamına alındığı 
bildirildi. Kamulaştırma işlemlerine 
ilişkin KDV istisnası usul ve esasları da 
yeniden düzenlendi.

YÜRÜRLÜK TARİHLERİ BELİRLENDİ
Tebliğin bazı hükümlerinin 1 Hazi-

ran 2026’dan itibaren geçerli olduğu, 
vakıf işletmelerine ilişkin düzenlemele-
rin ise 1 Ocak 2027 tarihinde yürürlüğe 
gireceği ifade edildi. Ayrıca ithal mallara 
ilişkin KDV iade süreçlerinde de yeni 
uygulama esasları belirlendi. m AA

KÜRESEL elektrikli araç pazarı, 
2026 yılının mayıs ayında artış eğilimini 
sürdürerek 1,8 milyon adetlik satış 
seviyesine ulaştı. Londra merkezli veri 
analiz şirketi Benchmark Mineral Intel-
ligence tarafından yayımlanan verilere 
göre, satışlar yıllık bazda yüzde 3, aylık 
bazda ise yüzde 7 artış gösterdi.

AVRUPA SATIŞLARDA ÖNE ÇIKTI
Avrupa’da elektrikli araç satışları 

mayısta güçlü yükselişini sürdürerek 
yıllık bazda yüzde 23 artışla 420 bin 
adede ulaştı. Bölgedeki satışlar ocak-ma-
yıs döneminde yüzde 26 artarak 2 
milyon seviyesine çıkarken, yüksek yakıt 
fiyatları ve teşvik politikalarının talebi 
desteklediği belirtildi.

Dünyanın en büyük pazarı Çin’de 
elektrikli araç satışları mayısta yüzde 
9 düşüşle 990 bin olurken, ocak-mayıs 
döneminde de yüzde 15 gerileyerek 3,2 
milyon seviyesinde gerçekleşti. Kuzey 
Amerika’da ise satışlar mayısta yüzde 26 
düşüşle 120 bine, yılın ilk beş ayında ise 
yüzde 25 azalarak 580 bine geriledi.

DİĞER BÖLGELERDE GÜÇLÜ ARTIŞ
Dünyanın geri kalanında elektrikli 

araç satışları mayısta yüzde 80 artışla 
250 bine yükselirken, ocak-mayıs döne-
minde yüzde 89 artışla 1,1 milyon sevi-
yesine ulaştı. Uzmanlar, küresel pazarda 
bölgesel farklılıkların belirginleştiğini ve 
özellikle Avrupa ile Çin arasında yönelim 
farkının arttığını ifade etti. m AA
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JANDARMA tarafından 34 
ilde gerçekleştirilen “nitelikli 
dolandırıcılık ve yasa dışı bahis” 
operasyonunda, yüksek hacimli 
para trafiğine sahip suç ağına 
yönelik önemli bir çalışma yürü-
tüldü. İçişleri Bakanlığı koordine-
sinde yapılan operasyonlarda çok 
sayıda şüpheli gözaltına alındı.

Jandarma Genel Komutanlığı 

Siber Suçlarla Mücadele Daire 
Başkanlığı koordinasyonunda, 
MASAK ve Cumhuriyet Başsav-
cılıklarının desteğiyle yürütülen 
incelemelerde, şüphelilerin 
yasa dışı bahis faaliyetleri ve 
dolandırıcılık yoluyla vatandaş-
ları mağdur ettiği belirlendi. 
Soruşturmalarda, suç ağına ait 
hesaplarda toplam 4,8 milyar 

liralık hareketlilik tespit edildi.

159 ŞÜPHELİ TUTUKLANDI
Operasyon kapsamında 

gözaltına alınan 293 şüpheliden 
159’u çıkarıldıkları mahkemece 
tutuklandı. 94 kişi hakkında adli 
kontrol kararı verilirken, diğer 
şüphelilerle ilgili işlemlerin sür-
düğü bildirildi. m TRT HABER

34 ilde dev operasyon: 
4,8 milyarlıkrlık 
vurgun 
çökertildi

4 ilde düzenlenen 
“nitelikli dolandırıcılık 

ve yasa dışı bahis” 
operasyonunda 293 
şüpheli yakalanırken 
159 kişi tutuklandı.

Afyonkarahisar İl Jandarma Komu-
tanlığı tarafından il genelinde kamu 
düzeninin sağlanması ve suçluların yaka-
lanmasına yönelik yürütülen yol kontrol 
ve devriye faaliyetlerinin aralıksız şekilde 
sürdüğü bildirildi. Güvenlik güçlerinin 
özellikle aranan şahısların tespiti ve adli 
mercilere teslim edilmesi amacıyla çalış-
malarını yoğunlaştırdığı kaydedildi.

DENETİMLERDE GENİŞ 
KAPSAMLI ÇALIŞMA

Afyonkarahisar İl Jandarma Komu-
tanlığınca 08-14 Haziran 2026 tarihleri 
arasında gerçekleştirilen yol kontrol ve 
devriye faaliyetleri kapsamında, farklı 
suç türlerinden aranan şahısların yaka-
lanmasına yönelik kapsamlı bir denetim 

süreci yürütüldü.

SUÇ TÜRLERİNE GÖRE YAKALAMALAR
Yapılan çalışmalar sonucunda 

narkotik suçlardan 2, dolandırıcılık 
suçlarından 5, siber suçlardan 5, hırsızlık 
suçlarından 5 ve diğer suçlardan 31 kişi 
olmak üzere toplam 48 şahıs yakalandı.

Yakalanan şahıslar jandarmadaki 
işlemlerinin ardından adli mercilere sevk 
edildi. Mahkemeye çıkarılan 48 kişiden 
12’si tutuklanarak ceza infaz kurumuna 
teslim edilirken, diğer şahıslarla ilgili 
işlemlerin sürdüğü öğrenildi. Afyon-
karahisar İl Jandarma Komutanlığının 
suç ve suçlularla mücadele çalışmalarını 
kararlılık ve titizlikle sürdürmeye devam 
ettiği vurgulandı.

Afyon’da jandarma tarafından 
bir haftada kaç şahıs yakalandı?
Jandarma ekiplerince bir hafta içinde yürütülen denetimlerde 48 ara-

nan şahıs yakalanırken, 12 kişi tutuklanarak cezaevine gönderildi.

INTERPOL tarafından kırmızı bül-
tenle aranan İran uyruklu şahıs, İstanbul 
Havalimanı’nda yakalanarak gözaltına 
alındı. İstanbul Emniyet Müdürlüğü 
İstanbul Havalimanı Şube Müdürlüğü 
ekipleri, INTERPOL tarafından aranan 
İran uyruklu R.A.’yı İstanbul Havalima-
nı’nda yakalayarak gözaltına aldı. Şahsın 
uluslararası düzeyde arandığı tespit 
edildi.

Göçmen Kaçakçılığıyla Mücadele Şube 

Müdürlüğü tarafından yapılan inceleme-
de, şüphelinin İran makamlarınca “uyuş-
turucu ticareti” ve “kaçakçılık” suçların-
dan arandığı belirlendi. Ayrıca vize ve 
ikamet ihlalleri nedeniyle hakkında çıkış 
yasağı bulunduğu tespit edildi. Gözaltı-
na alınan şüpheli hakkında İran’a iade 
sürecinin başlatıldığı ve işlemlerin ilgili 
birimlerce sürdüğü bildirildi. Olayla ilgili 
soruşturmanın devam ettiği kaydedildi. 
m TRT HABER

KIRMIZI BÜLTENLE 
ARANAN ŞAHIS 

TÜRKiYE’DE 
GÖZALTINA ALINDI

AFYONKARAHİ-
SAR’ın Emirdağ ilçesi-
ne bağlı Dağınık köyü 
yakınlarında meydana 
gelen trafik kazasında, 
03 HF *** plakalı hafif 
ticari araç ile DU EH 
*** Almanya plakalı 
otomobil çarpıştı. Kazada araçlarda 
bulunan kişiler yaralandı.

ARAÇLARDA BULUNAN İSİMLER 
YARALANDI

Kazada sürücüler Y.P. ve Emre 
Hatipoğlu (35) ile birlikte O.D., B.D., 
S.D., S.P. ve M.Y. yaralandı. İhbar 
üzerine olay yerine itfaiye, sağlık ve 
jandarma ekipleri sevk edildi. Yaralı-
lar araçlardan çıkarılarak ambulans-
larla Emirdağ Devlet Hastanesi ve 

çevredeki hastanelere kaldırıldı.

GURBETÇİ SÜRÜCÜ HAYATINI KAYBETTİ
Ağır yaralanan Almanya plakalı 

aracın sürücüsü Emre Hatipoğlu, 
hastanede yapılan tüm müdahalelere 
rağmen kurtarılamadı. Hatipoğlu’nun 
Almanya’dan izinli olarak Türkiye’ye 
geldiği ve Isparta istikametine seyir 
halinde olduğu öğrenildi. Kazayla 
ilgili savcılık tarafından soruşturma 
başlatıldı. m İHA

Emirdağ’da feci kaza

BU RAKAMLAR 
DiKKAT ÇEKTi

ESKİŞEHİR’de polis ve jandarma ekiplerince son 1 
hafta içerisinde 34 bin 24 araç ve sürücü denetlenirken, 8 
bin 44 adet trafik cezası yazıldı. İl Emniyet Müdürlüğü ve 
İl Jandarma Komutanlığı Trafik Denetleme Şube Müdür-
lüğü ekiplerinin çalışmaları sürüyor. Bu çerçevede, 8-14 
Haziran 2026 tarihleri arasında çalışma yapıldı. Ekiplerce 
3 bin 371 yük taşımacılığı, 351 yolcu taşımacılığı, 3 bin 
906 alkol denetimi, bin 685 adet motosiklet ve 9 bin 73 
emniyet kemeri kontrolü gerçekleştirildi. Toplam 34 bin 
24 adet araç ve sürücünün kontrol edildiği çalışmalar 
sonucunda 8 bin 44 adet trafik cezası yazılırken, 421 araç 
trafikten men edildi ve 113 sürücü belgesine el konuldu. 
Ayrıca, çalışmalar sırasında 1 ölümlü, 64 yaralanmalı ve 
62 maddi hasarlı trafik kazasına da müdahale edildi.

Afyonkarahisar’ın 
Emirdağ ilçesinde 
otomobil ile hafif 

ticari aracın çarpışma-
sı sonucu meydana 
gelen kazada 1 kişi 
hayatını kaybetti, 6 

kişi yaralandı.
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MİLLETVEKİLİ Özkaya, AFSÜ Rektörü 
Adem Aslan, Genel Sekreter Murat Zengin ve 
üniversite yöneticileriyle birlikte proje alanın-
da değerlendirmeler yaptı. Proje kapsamında 
ilk etapta 1.000 kişilik kız öğrenci yurdu ve 
1.000 kişilik erkek öğrenci yurdu olmak üzere 
toplam 2.000 öğrenci kapasiteli yeni barın-
ma alanlarının oluşturulmasının planlandığı 
belirtildi. Yatırımın tamamlanmasıyla birlikte 
özellikle üniversite öğrencilerinin barınma 
ihtiyaçlarına önemli ölçüde katkı sağlaması 
hede$endiği vurgulandı. 

YÜRÜTÜLEN ÇALIŞMALAR DEĞERLENDİRİLDİ
İncelemeler sırasında projenin teknik detay-

ları, yerleşim planı ve uygulama sürecine ilişkin 
görüş alışverişinde bulunulurken, yatırımın 
en kısa sürede hayata geçirilmesi için yürü-
tülen çalışmalar da değerlendirildi. Özkaya, 
öğrencilerin daha modern ve konforlu barınma 
imkanlarına kavuşmasının öncelikleri arasında 
yer aldığını belirterek, yükseköğretim altyapı-
sını güçlendirecek projelerin takipçisi olmaya 
devam edeceklerini ifade etti.

Özkaya’dan öğrencilere müjde: 

 AK Parti Afyonkarahisar 
Milletvekili Ali Özkaya, Af-

yonkarahisar Sağlık Bilimleri 
Üniversitesi (AFSÜ) bün-

yesinde hayata geçirilmesi 
planlanan 2 bin kişilik öğren-
ci yurdu projesi kapsamında 

incelemelerde bulundu.

2 B2 BiiN KAPASN KAPASiiTELTELii  
YURT GELYURT GELiiYOR YOR 

AK Parti Afyonkarahisar Millet-
vekili Ali Özkaya, Erenler bölge-
sinde bulunan Gençlik Merkezi 
alanında incelemelerde bulunarak, 
mevcut binanın yerine yapılması 
planlanan yeni gençlik merke-
zine ilişkin değerlendirmelerde 
bulundu.

AK Parti Afyonkarahisar Mil-
letvekili Ali Özkaya, proje alanını 
ziyaret ederek yürütülecek çalışma-
lar hakkında bilgi aldı. Yapılması 
planlanan yeni Gençlik Merke-
zi’nin, mevcut yapının yerine daha 
modern, daha donanımlı ve gençle-
rin ihtiyaçlarına cevap verebilecek 
nitelikte inşa edileceği belirtildi. 
Proje kapsamında gençlerin sosyal, 
kültürel, sportif ve eğitim faali-

yetlerini gerçekleştirebilecekleri 
çok amaçlı alanların yer alması 
hede$endiği belirtildi.

SUNULACAK İMKANLAR 
DEĞERLENDİRİLDİ

İncelemeler sırasında merkezin 
teknik özellikleri, kapasitesi ve 
gençlere sunacağı imkanlar değer-
lendirilirken, yatırımın Afyonkara-
hisar’ın gençlik altyapısına önemli 
katkılar sağlayacağı vurgulandı. 
Özkaya, gençlere yönelik yatı-
rımların geleceğe yapılan yatırım 
anlamına geldiğini belirterek, 
Afyonkarahisar’da gençlerin ken-
dilerini geliştirebilecekleri modern 
yaşam alanlarının artırılması için 
çalışmaların sürdüğünü ifade etti.

AFYONKARAHiSAR’DA GELECEĞE YATIRIM

BAŞMAKÇI İlçe Milli Eğitim Müdür-
lüğü tarafından, Şehit Öğretmen Birol 
Aşkar İlkokulu Müdürlüğü koordinesin-
de hazırlanan “Kayıp Parçanın İzinde” 
Puzzle Projesi, öğrencilerin yaz tatilini 
verimli ve eğlenceli geçirmelerine katkı 
sunacak. Proje kapsamında ilkokul, orta-
okul ve lise öğrencileri, aileleriyle birlikte 
yaş gruplarına uygun puzzle çalışmaları 
gerçekleştirecek. Böylece öğrencilerin 
ekran bağımlılığı gibi olumsuz alışkanlık-
lardan uzaklaşmaları, aileleriyle kaliteli 
zaman geçirmeleri ve ortak üretim süreç-
lerinde yer almaları hede$eniyor.

EĞİTİM FAALİYETLERİ SÜRDÜRÜLÜYOR 
Yetkililer, puzzle çalışmalarının 

öğrencilerin dikkat, odaklanma, problem 
çözme, planlama, sabır ve görsel hafıza 
becerilerinin gelişimine önemli katkı-
lar sağlayacağını belirtti. Projeyle aynı 
zamanda aile içi iletişimin güçlendiril-

mesi, sosyal etkileşimin artırılması ve 
öğrencilerde kalıcı bir hobi alışkanlığının 
oluşturulması amaçlanıyor. Yaz dönemi 
boyunca büyük emeklerle tamamlanacak 
puzzle eserleri ise 2026-2027 Eğitim Öğ-
retim Yılı İlköğretim Haftası etkinlikleri 
kapsamında sergilenerek vatandaşların 
beğenisine sunulacak. Başmakçı İlçe 
Milli Eğitim Müdürlüğü, öğrencilerin 
akademik gelişimlerinin yanı sıra sosyal 
ve kültürel yönden de desteklenmesini 
hede$eyen projelerle eğitim faaliyetlerini 
sürdürmeye devam ediyor.

Başmakçı’da 
yaz tatiline özel 
puzzle projesi 

hayata geçirildi

KIZILÖREN İlçe Müftüsü Hüseyin 
Aka, beraberindeki din görevlileri ve müf-
tülük personeli ile birlikte gerçekleştirdiği 
ziyarette, Harun Gök ile makamında bir 
araya geldi. Ziyarette geçmiş dönemlere 
dayanan mesai arkadaşlığı, kurumlar arası 
bağlar ve vefa duygusu ön plana çıktı. Gö-
rüşmede ayrıca din hizmetleri, yürütülen 
kurumsal çalışmalar ve iş birliği konuları 

üzerine karşılıklı istişarelerde bulunuldu. 
Ziyaretten duyduğu memnuniyeti ifade 
eden Ulubey İlçe Müftüsü Harun Gök, 
nazik ziyaret ve gösterilen vefa dolayısıyla 
Kızılören İlçe Müftüsü Hüseyin Aka ve 
beraberindeki heyete teşekkür ederek 
çalışmalarında başarılar diledi. Ziyaret, 
karşılıklı iyi dileklerin ardından hatıra 
fotoğrafı çekimiyle sona erdi.

İlçe Müftüsü Aka’dan 
eski görev yerine ziyaret 
Kızılören İlçe Müftülüğü, daha önce ilçede görev yapmış ve Uşak ili Ulu-

bey İlçe Müftüsü görevini sürdüren Harun Gök’e iade-i ziyarette bulundu.



EMİRDAĞ Belediyesi tarafından 
ilçenin daha modern, düzenli ve 
yaşanabilir bir görünüme kavuşması 
amacıyla yürütülen üstyapı çalışmaları, 
farklı mahallelerde eş zamanlı olarak 
devam ediyor. Belediye ekipleri, Adaçal 
Mahallesinde kaldırım taşı döşeme 
çalışmalarını sürdürürken, Karşıyaka 
Mahallesi’nde ise taş döşeme uygula-
malarını titizlikle gerçekleştiriyor. Ma-
hallelerin ihtiyaçları doğrultusunda planlanan 
çalışmalarla hem ulaşım konforunun artırılma-
sı hem de ilçenin estetik görünümünün güç-
lendirilmesi hede$eniyor. Çalışmalar hakkında 

değerlendirmelerde bulunan Emirdağ Belediye 
Başkanı Serkan Koyuncu, ilçenin tüm mahal-
lelerine eşit hizmet anlayışıyla yaklaştıklarını 
belirterek, ihtiyaçların yerinde tespit edildiğini 
ve kalıcı çözümler üretildiğini ifade etti. 
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Dolu sonrası drone 
DESTEKLi HASAR 
TESPiTi BAŞLADI 

Afyonkarahisar’da etkili olan 
dolu yağışının tarımsal üretim 
alanlarında oluşturduğu zararın 
belirlenmesi amacıyla İl Tarım ve 
Orman Müdürlüğü ekipleri tara-
fından hasar tespit çalışmaların 
aralıksız devam ettiği bildirildi.

AFYONKARAHİSAR İl Tarım ve Or-
man Müdürlüğü koordinasyonunda yü-
rütülen çalışmalar kapsamında, il ve ilçe 
müdürlüklerinde görevli teknik personel-
ler sahada incelemelerde bulunulduğunu 
belirtti. Dolu afetinden etkilenen tarım 
arazilerinde meydana gelen zararların 
boyutu tespit edilirken, elde edilen 

veriler doğrultusunda teknik değerlen-
dirmeler yapıldığı açıklandı. Hasar tespit 
çalışmalarında teknolojik imkanlardan 
da yararlanılıyor. Özellikle drone destekli 
görüntüleme sistemleri sayesinde üretim 
alanları havadan detaylı şekilde incelene-
rek afetin etkileri daha kapsamlı biçimde 
analiz edildiği vurgulandı.

Yetkililer, doğal afetlerin 
tarımsal üretim üzerindeki olumsuz 
etkilerine karşı Devlet Destekli Tarım 
Sigortaları’nın (TARSİM) önemine 
dikkat çekti. Üreticilerin emeklerini 
ve yatırımlarını koruyabilmeleri, olası 
afetlerde maddi kayıplarını en aza 
indirebilmeleri için ürünlerini TARSİM 

kapsamında sigortalatmalarının büyük 
önem taşıdığı vurgulandı. İl Tarım ve 
Orman Müdürlüğü, doludan etkilenen 
tüm üreticilere geçmiş olsun dileklerini 
ileterek, hasar tespit çalışmalarının 
tamamlanmasının ardından gerekli 
raporlama ve değerlendirme süreçlerinin 
sürdürüleceğini bildirdi.

MİLLETVEKİLİ Ali Özkaya, İl Başkanı Turgay 
Şahin ve il yönetim kurulu üyeleriyle gerçekleşti-
rilen toplantıda, kentte yürütülen çalışmalar ve 
önümüzdeki döneme ilişkin hede$erin ele alındığını 
belirtti. Toplantıda teşkilat çalışmaları, yerel ve 
genel düzeyde yürütülen projeler ile Afyonkarahi-
sar’ın kalkınmasına yönelik planlamalar konusunda 
görüş alışverişinde bulunuldu. Verimli geçen istişare 
toplantısında, vatandaşlara daha etkin hizmet su-
nulmasına yönelik değerlendirmeler yapıldı.

Milletvekili Özkaya, Cumhurbaşkanı Recep Tay-

yip Erdoğan’ın ortaya koyduğu Türkiye Yüzyılı viz-
yonu doğrultusunda Afyonkarahisar’da çalışmaların 
kararlılıkla sürdürüldüğünü ifade etti. Şehrin her 
alanda gelişmesi ve vatandaşların yaşam kalitesinin 
artırılması için teşkilatlarla birlikte yoğun mesai 
harcadıklarını vurguladı. AK Parti teşkilatlarının 
sahadaki çalışmalarına dikkat çeken Özkaya, Afyon-
karahisar’a yeni yatırımlar kazandırmak, mevcut 
hizmetleri geliştirmek ve vatandaşların taleplerine 
hızlı çözümler üretmek amacıyla birlik ve beraberlik 
içinde çalışmaya devam edeceklerini kaydetti.

TÜRKiYE YÜZYILI HEDEFLERi AK PARTi 
TOPLANTISINDA DEĞERLENDiRiLDi 

AK Parti Afyonka-
rahisar Milletvekili 

Ali Özkaya, AK 
Parti Afyonkara-
hisar İl Yönetim 

Kurulu Toplantısı’na 
katılarak teşkilat 

mensuplarıyla bir 
araya geldi.

AK Parti Afyonkarahisar Mil-
letvekili Ali Özkaya, Gazlıgöl’de 
yapımı devam eden İş ve Gençlik 
Merkezi inşaatında incelemeler-
de bulundu. Milletvekili Özkaya, 
Gazlıgöl Belediyesi tarafından 
yürütülen proje kapsamında 
İl Başkan Yardımcısı Mehmet 
Kumartaşlı, İlçe Başkanı Meh-
met Yılmaz, Belediye Başkanı 
Mustafa Güngör ve beraberin-
deki heyetle birlikte şantiyede 
değerlendirmelerde bulundu.

Gazlıgöl’de ticari hareketliliği 
artırması ve gençlere modern 
sosyal alanlar kazandırması 
hede$enen projenin son durumu 
yerinde incelendi. İnşaatın 
tamamlanmasıyla birlikte böl-
geye ekonomik ve sosyal açıdan 
önemli katkılar sunması beklen-
diği belirtildi.  Özkaya, yatırımın 
Gazlıgöl’e hayırlı olmasını dileye-
rek emeği geçenlere teşekkür etti 
ve projenin ilçe için stratejik bir 
kazanım olacağını ifade etti.

AFYONKARAHİSAR Defterdarı İbrahim Gündüz  
ve Ticaret İl Müdürü Mahmut Yayla, Türkiye Beyazay 
Derneği Afyonkarahisar Şubesi’ni yeni hizmet binasında 
ziyaret etti. Yeni hizmet binasının hayırlı olması temen-
nisiyle gerçekleşen ziyarette, Beyazay Dernek Başkanı 
Fatma Kilci Kavas ile bir araya gelen Gündüz ve Yayla, 
derneğin yürüttüğü çalışmalar hakkında bilgi aldı.

ENGELLİ BİREYLER İÇİN ORTAK ÇALIŞMA VURGUSU
Ziyarette, engelli bireylerin toplumsal hayata daha 

güçlü katılımı, kurumlar arası iş birliği ve bu alanda 
yapılabilecek ortak çalışmalar ele alındı. Beyazay Derne-
ği’nin Afyonkarahisar’da önemli bir sosyal sorumluluk 
görevi üstlendiği vurgulanırken, yeni hizmet binasının 
hayırlı hizmetlere vesile olması temennisinde bulunul-
du. Beyazay Dernek Başkanı Fatma Kilci Kavas ise nazik 
ziyaretlerinden dolayı Defterdar İbrahim Gündüz  ve 
Ticaret İl Müdürü Mahmut Yayla’ya teşekkür ederek, 
engelli bireylerin yaşam kalitesini artırmaya yönelik 
çalışmaların kararlılıkla sürdürüleceğini ifade etti.

Gündüz ve Yayla’dan 
Beyazay’a hayırlı 

olsun ziyareti

Özkaya Gazlıgöl’de Özkaya Gazlıgöl’de 
dev projeyi inceledidev projeyi inceledi

ÇAY İlçe Milli Eğitim Müdürlüğü bünye-
sinde görev yapan Başöğretmen Ömer Yıldız, 
Öğretmen Tuğba Bayezit, Uzman Öğretmen 
İbrahim Doğan, Başöğretmen Ümit Ak ve 
Öğretmen Abdülkadir Emre “Üstün Başarı 
Belgesi” ile ödüllendirilirken; Uzman Öğretmen 
Güngör Gülcü, Başöğretmen İbrahim Durmuş, 
Uzman Öğretmen Büşra Çalışkan ve Okul 
Müdürü Zehra Nur Erçoban Soyuer “Başarı 
Belgesi” almaya layık görüldü.

Kaymakam Hasan Hüsnü Türker tarafından 
takdim edilen belgelerde, öğretmenlerin görev 
süreleri boyunca eğitim-öğretim hizmetleri-
nin yürütülmesindeki başarıları, öğrencilerin 
sportif, sanatsal ve değerler eğitimi gelişimleri-
ne sundukları katkılar vurgulandı. Kaymakam 
Türker, yaptığı açıklamada öğretmenlere teşek-
kür ederek, “Azimli ve gayretli çalışmalarınız-
dan dolayı sizleri tebrik ediyor, başarılarınızın 
devamını diliyorum” ifadelerini kullandı.

Başarılı eğitimciler belgelerini 
Kaymakam Türker’den aldı

Çay İlçe Milli Eğitim Müdürlüğü personelleri, eğitim ve öğretim alanındaki katkıları dola-
yısıyla Kaymakamlık tarafından “Başarı Belgesi” ve “Üstün Başarı Belgesi” ile taltif edildi.

EMiRDAĞ’IN HER KÖŞESiNDE HiZMET 
SEFERBERLiĞi

MİLLİ Eğitim Bakanlığı tarafından yürütülen “Di-
limizin Zenginlikleri Projesi” kapsamında düzenlenen 
yarışmada Afyonkarahisar il birincisi olan Emirdağ 
Fatih İlkokulu öğrencisi İdil Mola, düzenlenen törende 
ödülünü aldı.

Emirdağ İlçe Milli Eğitim Müdürlüğü koordinesinde 
yürütülen süreçte, Fatih İlkokulu 4/C sınıfı öğrencisi 
İdil Mola, ilkokullar arası “En İyi Cümle/Afiş” yarışma-
sında il birincisi olarak önemli bir başarıya imza attı.

Afyonkarahisar İl Milli Eğitim Müdürlüğü Toplantı 
Salonu’nda gerçekleştirilen törende İl Milli Eğitim Mü-
dürü Miraç Sünnetci, eğitim yöneticileri, öğretmenler 
ve öğrenciler hazır bulundu. Törende, dilin bir milletin 
hafızası ve kimliği olduğu vurgulanarak öğrencilerin 
Türkçeyi doğru ve etkili kullanmasının önemine dikkat 
çekildi. Programda yıl boyunca dereceye giren öğren-
cilere ödül ve başarı belgeleri takdim edilirken, İdil 
Mola’nın başarısı hem okulunda hem de ilçede büyük 
gurur kaynağı oldu. Yetkililer, öğrenciyi yetiştiren 
öğretmenleri, ailesini ve okul yönetimini tebrik ederek 
başarılarının devamını diledi.

İl birincisi İdil Mola 
ÖDÜLÜNÜ ALDI 
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Adres 

İzmir Karayolu 7. Km. / AFYON, TÜRKİYE 

Telefon 

+90 272 220 22 22 

ngafyon@nghotels.com.tr

AFYONKARAHİSAR Spor Lisesi tarafın-
dan Çiğiltepe Spor Salonu’nda düzenlenen 
Ödül ve Mezuniyet Töreni, spor alanında 
elde edilen ulusal ve uluslararası başarıla-
rın ön plana çıktığı coşkulu bir programla 
gerçekleştirildi. Törene Afyonkarahisar 
İl Milli Eğitim Müdürü Miraç Sünnetci, 
Afyonkarahisar İGM önceki dönem Başkanı 
Av. Burhanettin Çoban, ODAK Gazetesi 
Haber Müdürü Merve Çelik, okul müdürleri, 
öğretmenler, öğrenciler, veliler ve çok sayıda 
davetli katıldı. Saygı duruşu ve İstiklal Marşı 
ile başlayan programda, sporcuların yıl bo-
yunca elde ettiği başarılar büyük alkış aldı.

“BAŞARI TESADÜF DEĞİLDİR”
Törenin açılış konuşmasını yapan 

Afyonkarahisar Spor Lisesi Okul Müdürü 
Yunus Otursun, öğrencilerin yıl boyunca 
hem akademik hem de sportif alanlarda 
önemli başarılara imza attığını belirterek, 
“Burada yalnızca madalya ve kupaları değil, 
aynı zamanda azmi, disiplini ve fedakar-
lığı da ödüllendiriyoruz. Öğrencilerimiz, 
Türkiye ve Avrupa arenasında elde ettikleri 
derecelerle okulumuzun ve ilimizin gururu 
olmuşlardır. Bu başarılar tesadüf değil, 
uzun süren çalışmaların, antrenmanların 
ve kararlı mücadelenin bir sonucudur” dedi. 
Öğrencilerin elde ettiği başarıların arkasın-
da büyük bir ekip çalışmasının bulunduğu-
nu vurgulayan Otursun, “Sporcularımızın 
yetişmesinde emeği bulunan öğretmen-

lerimize, antrenörlerimize ve her zaman 
yanlarında olan ailelerimize teşekkür 
ediyorum. Mezun olan öğrencilerimizin de 
bundan sonraki yaşamlarında aynı azim ve 
kararlılıkla yollarına devam edeceklerine 
inanıyorum. Afyonkarahisar Spor Lisesi ola-
rak geleceğin başarılı sporcularını ve örnek 
bireylerini yetiştirmeye devam edeceğiz” 
ifadelerini kullandı.

“TEMSİL ETTİĞİNİZ DEĞERLERLE DE 
ÖRNEK BİREYLER OLACAKSINIZ” 

Törende öğrencilere hitap eden İl Milli 
Eğitim Müdürü Miraç Sünnetci, elde edilen 
sportif başarıların yalnızca okulun değil, 
Afyonkarahisar’ın da önemli bir kazanımı 
olduğunu belirterek, “Burada gördüğümüz 

tablo bizlere gençlerimizin neler başarabile-
ceğini bir kez daha göstermektedir. Türkiye 
ve Avrupa dereceleri elde eden öğrencile-
rimizi, onları yetiştiren öğretmenlerimizi, 
antrenörlerimizi ve ailelerini yürekten 
kutluyorum. Bu başarılar, disiplinli çalış-
manın ve hedefe odaklanmanın en güzel 
örnekleridir” dedi. Öğrencilere geleceğe dair 
tavsiyelerde de bulunan Müdür Sünnetci, 
“Spor hayatınızda elde ettiğiniz başarıları 
eğitim hayatınızla birlikte sürdürmeniz 
büyük önem taşıyor. Sizler sadece kazandı-
ğınız madalyalarla değil, duruşunuz, ahla-
kınız ve temsil ettiğiniz değerlerle de örnek 
bireyler olacaksınız. Bugün mezun olan 
öğrencilerimize yeni hayatlarında başarılar 
diliyor, ülkemizi ve şehrimizi en iyi şekilde 

temsil edeceklerine inanıyorum. Yolunuz ve 
bahtınız açık olsun” ifadelerini kullandı.

TÜRKİYE VE AVRUPA DERECESİ ALAN 
SPORCULAR ÖDÜLLENDİRİLDİ

Törende Türkiye ve Avrupa çapında 
derece elde eden öğrenciler tek tek sahneye 
davet edilerek ödüllerini aldı. Gençler Güreş 
46 kilogram kategorisinde Türkiye üçüncü-
sü olan Seda Künt, Türkiye üçüncüsü Rabia 
Ay, Gençler Güreş 55 kilogram kategori-
sinde Türkiye üçüncüsü Yakup Küçük ve 
Gençler Güreş 92 kilogram kategorisinde 
Türkiye üçüncüsü Süleyman Cerit ödüle 
layık görüldü.

Gençler Bocce Volo kategorisinde Tür-
kiye ikincisi olan İrfan Korkmaz, Gençler 
Güreş 54 kilogram kategorisinde Türkiye 
ikincisi Ali Enes Demirkale, Türkiye ikincisi 
Saadet Yaşar ve Türkiye ikincisi Yağmur 
Kök de başarılarından dolayı ödüllendirilen 
sporcular arasında yer aldı.

Türkiye Şampiyonu olan Kriket Erkek 
Takımı üyeleri ile Gençler Güreş 71 kilog-
ram kategorisinde Türkiye Şampiyonu Arif 
Bulut, Gençler Güreş 80 kilogram kategori-
sinde Türkiye Şampiyonu Osman Kaplan, 
Gençler Güreş 50 kilogram kategorisinde 
Türkiye Şampiyonu Yusuf İslam Kara ve 
Özel Sporcular Masa Tenisi branşında Tür-
kiye Şampiyonu Abdullah Sarı da törenin 
gurur kaynakları oldu.

Uluslararası arenada önemli başarılar 

elde eden sporculardan Melek Aleyna Çim 
ve Cemal Yiğit Purcu da Avrupa dereceleri 
nedeniyle çeyrek altınla ödüllendirildi. Öğ-
rencilerin başarıları salondaki katılımcılar 
tarafından uzun süre alkışlandı.

ODAK GAZETESİ’NE TEŞEKKÜR PLAKETİ
Törende Afyonkarahisar Spor Lisesi’ne 

verdiği desteklerden dolayı ODAK Gazete-
si’ne de teşekkür plaketi sunuldu. ODAK 
Gazetesi Kurucusu ve Başyazarı Mehmet 
Emin Güzbey adına plaketi, ODAK Gazetesi 
Haber Müdürü Merve Çelik teslim aldı. Ay-
rıca Merve Çelik tarafından Türkiye ikincisi 
olan öğrenci Yağmur Kök’e ödülü takdim 
edildi. Okul yönetimi, sporun ve genç spor-
cuların desteklenmesine sunduğu katkılar 
nedeniyle ODAK Gazetesi’ne teşekkür etti.

MEZUNİYET COŞKUSU YAŞANDI
Ödül töreninin ardından mezuniyet 

programına geçildi. Dereceye giren öğren-
ciler açıklanırken okul birincisi Melike Şim-
şek mezun öğrenciler adına bir konuşma 
yaptı. Daha sonra okul birincisi tarafından 
yaş kütüğüne plaket çakıldı, bayrak ve &ama 
devir teslim töreni gerçekleştirildi. Mezu-
niyet belgelerinin dağıtılmasının ardından 
öğrenciler mezuniyet yemini etti. Program, 
kep atma töreni ve müzik eşliğinde gerçek-
leştirilen kutlamalarla sona erdi.   
m FEYZA ÖZAY TOPUZ / MERVE ÇELİK 
/ EMİNE KINCAL

AFYONKARAHiSAR SPOR LiSESiNDE 
ŞAMPiYONLAR ÖDÜLLERiNi 

ALDI, MEZUNLAR UĞURLANDI
Afyonkarahisar Spor Lisesi tarafından düzenlenen ödül ve mezuniyet töreninde Türkiye ve Avrupa dereceleri elde 

eden sporcular ödüllendirilirken, mezun öğrenciler de diplomalarını alarak eğitim hayatlarının yeni dönemine uğurlandı.



Afyon Kocatepe Üniversitesi 
Sürekli Eğitim Uygulama ve 
Araştırma Merkezi (AKÜSEM) 
tarafından farklı alanlarda 
düzenlenen dört eğitim progra-
mı tamamlandı. Programların, 
katılımcıların mesleki bilgi ve 
becerilerini artırmaya yönelik 
olarak gerçekleştirildiği bildirildi.

MESLEKİ EĞİTİM PROGRAMLARI
AKÜSEM tarafından düzen-

lenen Konkordato Komiserliği 
Yenileme Eğitimi kapsamında 
katılımcıların güncel mevzuat ve 
yargı kararlarına ilişkin bilgilerini 
güncellemeleri sağlandı. Masal 
Anlatıcılığı Kursu’nda ise eğitim 
sürecine ilişkin teorik ve uygula-

malı içerikler sunuldu.

UYGULAMALI EĞİTİMLER
Muhasebe Paket 

Programları Eğitimi 
kapsamında katılımcılara 
muhasebe yazılımlarının 
kullanımı, kayıt ve rapor-
lama süreçlerine ilişkin 
uygulamalı eğitimler 
verildi. Sığırlarda Ayak 
Sağlığı ve Tırnak Bakım 
Kursu’nda ise hayvancılık 
alanında sağlık ve bakım 
uygulamalarına yönelik eğitimler 
gerçekleştirildi.

AKÜSEM Müdür Yardımcı-
sı Dr. Öğr. Üyesi Yunus Yılan, 
“AKÜSEM toplumun farklı ke-

simlerine hitap eden eğitim prog-
ramlarıyla bireylerin bilgi, beceri 
ve yetkinliklerini geliştirmeye 
yönelik çalışmalarını sürdür-
mektedir. Merkezimiz, mesleki 

gelişimden kişisel gelişime kadar 
geniş bir yelpazede sunduğu 
eğitimlerle yaşam boyu öğrenme 
kültürüne katkı sağlamaya devam 
etmektedir” ifadelerini kullandı.
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AFYONKARAHİSAR İl Milli Eğitim Mü-
dürlüğü tarafından, Milli Eğitim Bakanlığı’nın 
“Dilimizin Zenginlikleri Projesi” kapsamında 
yıl boyunca gerçekleştirilen faaliyetlerde 
başarı elde eden öğrenciler için ödül töreni 
düzenlendi. İl Milli Eğitim Müdürlüğü Top-
lantı Salonu’nda gerçekleştirilen programda, 
Türkçenin zenginliğinin korunması, dil bilin-
cinin geliştirilmesi ve öğrencilerin kültürel 
değerlerle bağ kurmasının hede%endiği proje 
kapsamında dereceye giren öğrencilere ödülle-
ri takdim edildi.

DİLİN KÜLTÜREL KİMLİKTEKİ YERİ VURGULANDI
Törende konuşan İl Milli Eğitim Müdürü 

Miraç Sünnetci, dilin bir milletin hafızası 
ve kimliği olduğunu belirterek, öğrencilerin 
Türkçeyi doğru, güzel ve etkili kullanmaları-
nın büyük önem taşıdığını ifade etti. Sünnetci, 
“Dilimizin Zenginlikleri Projesi”nin öğrencile-
rin kelime hazinesini geliştirmesinin yanı sıra 
kültürel mirasla bağ kurmalarına da önemli 

katkı sağladığını vurguladı.

YIL BOYUNCA SÜREN EĞİTİM VE YARIŞMALAR
2025-2026 eğitim öğretim yılı boyunca pro-

je kapsamında okullarda çok sayıda yarışma, 
okuma etkinliği ve dil temalı faaliyetler gerçek-
leştirildiği bildirildi. Öğrencilerin bu süreçte 
hem akademik hem de kültürel açıdan önemli 
kazanımlar elde ettiği, öğretmenlerin rehberli-
ğinde aktif katılım sağladığı ifade edildi.

GENİŞ KATILIMLI ÖDÜL TÖRENİ
Düzenlenen törende başarılı öğrenciler, İl 

Milli Eğitim Müdürü Miraç Sünnetci, Eğitim 
Müfettişleri Başkanı Yusuf Turhan ve Şube 
Müdürü Üçler Yıldırım tarafından ödüllendi-
rildi. Okul idarecileri, öğretmenler ve velilerin 
de katıldığı programda öğrencilerin heyecanı 
dikkat çekerken, tören toplu hatıra fotoğrafı 
çekimiyle sona erdi.

BAŞARILI ÖĞRENCiLER 
ÖDÜLLERiNi ALDI

Afyonkarahisar’da “Dilimizin 
Zenginlikleri Projesi” kapsamında 
başarı gösteren öğrenciler düzen-
lenen törenle ödüllerine kavuştu.

AFYON Kocatepe Üniversitesi Güzel 
Sanatlar Fakültesi İç Mimarlık ve Çevre 
Tasarımı Bölümü öğrencileri, ders kapsa-
mında yürütülen uygulamalı çalışmalarla 
teorik bilgilerini sahaya aktarırken aynı 
zamanda sosyal sorumluluk bilinciyle 
çeşitli projeler gerçekleştirdi.

YAKUP EVREN ORTAOKULUNDA 
UYGULAMALI TASARIM

“Gönüllülük Çalışmaları” dersi kap-
samında ikinci sınıf öğrencileri, Afyon-
karahisar Yakup Evren Ortaokulunda 
“Bahçe Duvarı Tasarım ve Uygulama Alan 
Çalışması” yaptı. Proje sürecinde öğrenci-
lerin ekip çalışması, planlama, üretim ve 
estetik farkındalık becerilerini geliştirdiği, 
aynı zamanda okul çevresinin görsel kim-

liğine katkı sunularak öğrencilerde aidiyet 
duygusunun güçlendirildiği belirtildi.

YABANCI DİLLER YÜKSEKOKULUNDA 
KURUMSAL KİMLİK PROJESİ

“Biçim Algı İlişkisinin İç Mekanda 
Kullanımı” dersi kapsamında ise öğrenci-
ler, AKÜ Yabancı Diller Yüksekokulunda 
“Görsel Kimlik ve Alan Tasarımı Çalışma-
sı” gerçekleştirdi. Çalışmada mekansal 
algı, kurumsal kimlik, grafik iletişim ve 
tasarım ilkeleri uygulamalı olarak ele 
alınırken, öğrencilerin analiz, tasarım 
geliştirme, sunum ve ekip çalışması be-
cerilerini geliştirdiği ifade edildi. Ayrıca 
projelerin, kullanıcı deneyimi ve mekan-
sal kimlik üzerindeki etkileri açısından 
önemli bir kazanım sağladığı kaydedildi.

HEM TASARLADILAR 
HEM UYGULADILAR
AKÜ Güzel Sanatlar Fakültesi öğrencileri, iki farklı uygula-
ma alanında gerçekleştirdikleri projelerle hem eğitimlerini 

sahaya taşıdı hem de toplumsal katkı sağladı.

MİNİK öğrenciler, Babalar Günü ve-
silesiyle İlçe Milli Eğitim Müdürü Yasin 
Filiz’i ziyaret ederek çiçek takdim etti ve 
mezuniyet davetiyesini sundu. Başmakçı 
İlçe Milli Eğitim Müdürlüğü bünyesinde 
faaliyet gösteren Öğretmen Habibe Eren 
Anaokulu öğretmenleri ve öğrencileri, 
İlçe Milli Eğitim Müdürü Yasin Filiz’i 
makamında ziyaret etti. Ziyaret, samimi 
ve sıcak bir ortamda gerçekleşti.

BABALAR GÜNÜ SÜRPRİZİ
Ziyaret sırasında minik öğrenciler, 

İlçe Milli Eğitim Müdürü Yasin Filiz’e 
çiçek takdim ederek Babalar Günü’nü 
kutladı. Öğrencilerin bu anlamlı jesti, 
makamda duygusal anlara sahne oldu.

MEZUNİYET DAVETİ SUNULDU
Etkinlik kapsamında öğrenciler, 

büyük bir heyecanla hazırladıkları 
mezuniyet programının davetiyesini de 
İlçe Milli Eğitim Müdürü Filiz’e sundu. 
Filiz, öğrencilerin davetini memnuni-
yetle kabul etti. Ziyarete ilişkin yapılan 
değerlendirmede, öğrencilerin içtenliği 
ve mutluluğunun programa renk kattığı 
belirtilerek öğretmenlere ve öğrencilere 
teşekkür edildi.

ÖĞRENCiLERDEN 
MÜDÜR FiLiZ’E 

ÇiÇEKLi BABALAR 
GÜNÜ KUTLAMASI

AFYONKARAHİSAR’ın Emirdağ ilçe-
sinde faaliyet gösteren Emirdağ Mesleki 
ve Teknik Anadolu Lisesinde mezuniyet 
töreni düzenlendi. İlçe Milli Eğitim 
Müdürü Gürkan Emeksiz, okul müdür-
leri, öğretmenler, öğrenciler ve velilerin 
katılımıyla gerçekleştirilen programda 
mezuniyet heyecanı ve gururu bir arada 
yaşandı.

YOĞUN KATILIMLA GERÇEKLEŞTİRİLDİ
Okul bahçesinde gerçekleştirilen 

program, Okul Müdürü Emin Çınar’ın 
açılış konuşmasıyla başladı. Mezun olan 
öğrencileri tebrik eden Çınar, öğrencile-
rin eğitim hayatları boyunca gösterdik-
leri çabanın önemli bir başarı olduğunu 
belirterek, gelecekteki yaşamlarında 
başarılar diledi. Programa katılan veliler 
ve davetliler de öğrencilerin mezuniyet 

sevincine ortak oldu.
Tören kapsamında anasınıfı öğrenci-

leri tarafından hazırlanan koro çalışma-
ları ve koreografi gösterileri sahnelendi. 
Katılımcılar tarafından ilgiyle takip edi-
len gösteriler, programın en renkli anları 
arasında yer aldı. Öğrencilerin sergilediği 
performanslar salonda bulunanlardan 
büyük alkış aldı.

KEP ATMA SEVİNCİ YAŞANDI
Duygu dolu anların yaşandığı törende 

mezun öğrencilere belgeleri takdim 
edildi. Program, öğrencilerin mezuniyet 
keplerini hep birlikte havaya fırlatmasıy-
la sona erdi. Okul yönetimi tarafından 
yapılan açıklamada, mezun olan tüm 
öğrenciler tebrik edilerek eğitim ve ya-
şam yolculuklarında başarı temennisinde 
bulunuldu.

EMiRDAĞ MTAL’DE 
mezuniyet sevinci yaşandı

Emirdağ Mesleki ve Teknik 
Anadolu Lisesinde düzenlenen 
mezuniyet töreninde öğrenciler 
diplomalarını alarak kep attı.

ÖLÇME, Seçme ve Yerleştirme 
Merkezi (ÖSYM) tarafından düzenle-
necek 2026 Yükseköğretim Kurumları 
Sınavı (YKS), 20-21 Haziran tarihlerinde 
gerçekleştirilecek. Bu yıl sınava toplam 2 
milyon 425 bin 628 aday başvurdu.

ÖSYM Başkanı Prof. Dr. Bayram Ali 
Ersoy’un verdiği bilgilere göre, sınavın 
ilk oturumu olan Temel Yeterlilik Testi 
(TYT), 20 Haziran Cumartesi günü saat 
10.15’te yapılacak. TYT’ye 2 milyon 425 
bin 628 aday katılacak. 21 Haziran Pazar 
günü saat 10.15’te gerçekleştirilecek 
Alan Yeterlilik Testleri’ne (AYT) ise 1 
milyon 627 bin 960 aday girecek. Aynı 
gün saat 15.45’te düzenlenecek Yabancı 
Dil Testi’ne (YDT) toplam 203 bin 639 
aday katılım sağlayacak.

921 BİN ADAY İLK KEZ SINAVA GİRECEK
Bu yıl YKS’ye başvuran adayların 921 

bin 248’i sınav heyecanını ilk kez yaşaya-
cak. Öte yandan 665 bin 113 aday ikinci 
kez, 447 bin 67 aday üçüncü kez, 198 
bin 904 aday dördüncü kez, 193 bin 296 
aday ise beşinci ve daha fazla kez üniver-
site sınavına başvurdu. 2026-YKS’ye baş-
vuran adaylar arasında en genç adayın 

16, en yaşlı adayın ise 87 yaşında olduğu 
açıklandı. Ayrıca 50 yaş ve üzerindeki 
20 bin 158 kişi de sınav için başvuruda 
bulundu. Başvurularda kadın adaylar öne 
çıkarken, sınava girenlerin 1 milyon 324 
bin 509’unu kadınlar, 1 milyon 101 bin 
119’unu ise erkekler oluşturdu. Yükse-
köğretim Kurulu’nun uyguladığı 34 yaş 
üstü kadın kontenjanından yararlanmak 
isteyen aday sayısının ise 83 bin 741 
olduğu bildirildi.

ŞEHİT VE GAZİ YAKINLARINA 
ÜCRET MUAFİYETİ

ÖSYM Başkanı Ersoy, şehit ve gazi 
yakınları ile gazilerin sınav, başvuru 
hizmetleri ve yerleştirme ücretlerinden 
muaf tutulduğunu belirterek, bu kap-
samda 10 bin 880 adayın ücret ödeme-
den sınava başvurduğunu ifade etti. 
Milyonlarca öğrencinin geleceğini şekil-
lendirecek YKS öncesinde adaylar son 
hazırlıklarını tamamlarken, uzmanlar 
sınav günü adayların kimlik ve sınav giriş 
belgelerini yanlarında bulundurmaları, 
sınav merkezlerine erken gitmeleri ve 
sınav öncesi dinlenmeye önem vermeleri 
konusunda uyarılarda bulunuyor.

YKS heyecanı başlıyor: YKS heyecanı başlıyor: 
2,4 M2,4 MiiLYON ADAY LYON ADAY 
SINAVDA TER SINAVDA TER 
DÖKECEKDÖKECEK

AKÜSEM’de bir ayda dört eğitim programı tamamlandı



AFYONKARAHİSAR 
Valisi Dr. Naci Aktaş, Aile ve 
Sosyal Hizmetler İl Müdürlü-
ğü Çocuk Evleri Koordinasyon 
Merkezi Müdürlüğü tarafın-
dan hazırlanan 3. Geleneksel 
Yıl Sonu Sergisi’nin açılışını 
gerçekleştirdi. Etkinlikte, 
çocukların yıl boyunca ortaya 
koyduğu çalışmalar davetlile-
rin beğenisine sunuldu.

Çocuk evlerinde kalan ço-
cukların yıl boyunca hazırladığı el emeği 
eserler, halk oyunları, tiyatro gösterileri 
ve yöresel kıyafet defilesi katılımcılar 
tarafından ilgiyle izlendi. Vali Aktaş, ço-
cukların ortaya koyduğu çalışmaları tak-

dirle karşıladı. Afyonkarahisar Valisi Dr. 
Naci Aktaş, azim ve gayretle hazırlanan 
gösteriler için çocukları tebrik ederek 
başarılarının devamını diledi. Etkinlik 
programı yoğun ilgiyle takip edildi.
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AK Parti Afyonkarahisar Milletvekili 
Ali Özkaya, Afyonkarahisar’ın İhsaniye 
ilçesine bağlı Beyköy beldesinde etkili 
olan dolu yağışının ardından bölgeye 
giderek incelemelerde bulundu. Ziyarette 
tarım arazilerinde meydana gelen zarar 
yerinde değerlendirildi, üreticilerin talep-
leri dinlendi.

SAHADA İNCELEME YAPILDI
Bölgede gerçekleştirilen incelemelere 

Milletvekili Ali Özkaya’nın yanı sıra AK 
Parti Afyonkarahisar İl Başkan Yardımcı-
sı Mehmet Kumartaşlı, Afyonkarahisar İl 
Tarım ve Orman Müdürü Özkan Parlak, 
kaymakamlık ve belediye temsilcileri 

ile ilçe başkanı Mehmet Yılmaz katıldı. 
Heyet, dolu yağışının tarım alanlarında 
oluşturduğu hasarı yerinde gözlemleye-
rek değerlendirmelerde bulundu.

ÇİFTÇİLERİN TALEPLERİ DİNLENDİ
Ziyaret kapsamında üreticilerle bir 

araya gelinerek yaşanan mağduriyetler 
ve çözüm önerileri ele alındı. Yetkililer, 
zarar tespit çalışmalarının sürdüğünü ve 
çiftçilerin mağduriyetlerinin giderilmesi 
için gerekli adımların atılacağını ifade 
etti. Milletvekili Özkaya, üreticilere 
geçmiş olsun dileklerini ileterek, tarımsal 
zararların telafisi için sürecin yakından 
takip edileceğini belirtti.

Milletvekili Özkaya Beyköy’de:
ÇiFTÇiNiN ZARARI 

YERiNDE iNCELENDi

AK Parti Afyonkarahisar Milletvekili Ali Özkaya, İhsaniye 
Beyköy’de dolu yağışından etkilenen tarım arazilerinde ince-
lemelerde bulunarak üreticilerin taleplerini yerinde dinledi.

Vali Aktaş, Çocuk evleri yıl sonu 
sergisinin açılışını gerçekleştirdi
Vali Aktaş, Çocuk Evleri Koordinasyon Merkezi 
tarafından düzenlenen 3. Geleneksel Yıl Sonu Sergi-
si’nin açılışını gerçekleştirerek çocukların hazırladığı 
etkinlikleri yerinde inceledi.

AFYONKARAHİSAR’ın İscehisar il-
çesinde kurulan semt pazarlarında satışa 
sunulan tohum ve fideler kontrol edildi.

Afyonkarahisar Tarım ve Orman İl 
Müdürlüğünden yapılan yazılı açıklama-
da, “Bitkisel üretimde kalite ve güve-
nilirliğin sağlanması, üreticilerimizin 
sertifikalı üretim materyaline erişiminin 
desteklenmesi ve mevzuata uygun satış-
ların teşvik edilmesi amacıyla denetim 
faaliyetleri gerçekleştirildi. İscehisar 
İlçe Tarım ve Orman Müdürlüğü teknik 
personellerince ilçe pazarlarında satışa 
sunulan tohum, fide ve fidanlara yönelik 
denetimler gerçekleştirildi. Yapılan kont-

rollerde ürünlere ait sertifikalar incelene-
rek mevzuata uygunluk değerlendirildi. 
Denetimler sırasında üretici ve satıcılara 
sertifikalı tohumluk kullanımı ile satış ve 
kayıt süreçlerine ilişkin gerekli bilgilen-
dirmeler yapıldı.

Gerçekleştirilen denetimlerle, üretici-
lerimizin sertifikalı ve izlenebilir üretim 
materyallerine erişiminin desteklenmesi, 
bitkisel üretimde kalite standartlarının 
korunması ve tüketicilerin güvenilir 
ürünlere ulaşmasının sağlanması he-
de%enmektedir. Bu doğrultuda kontrol 
ve bilgilendirme faaliyetleri il genelinde 
sürdürülecektir” ifadelerine yer verildi.

Pazarlarda satılan tohum Pazarlarda satılan tohum 
ve fideler kontrol edildive fideler kontrol edildi

EMİRDAĞ Sosyal Hizmet Merkezi 
Müdürlüğü tarafından Emirdağ Kadın 
Kültür Evi’nde düzenlenen programda 
“Yaşlıların Hak ve Hizmetlere Erişim 
Farkındalığı” ile “Kadına Yönelik Şiddetle 
Mücadele” konularında katılımcılara 
eğitim verildi. Eğitimlerde, yaşlı bireyle-
rin sosyal hizmetlere erişimi ve kadına 
yönelik şiddetle mücadelede toplumsal 
bilinç oluşturulması hede%endi.

Öte yandan Dinar Sosyal Hizmet 
Merkezi Eğitim Birimi tarafından Dinar 
Kadın Kültür Evi’nde “Mahremiyet” 
konulu eğitim programı düzenlendi. 
Programda bireysel haklar, kişisel 
sınırlar ve aile içi farkındalık konularında 
bilgilendirmelerde bulunuldu. Yetkililer, 
benzer eğitim faaliyetlerinin toplumun 
farklı kesimlerine yönelik olarak 
sürdürüleceğini belirtti.

TDV Emirdağ Şubesi Kadın Kol-
ları tarafından 7-10 yaş Kur’an kursu 
öğrencilerine yönelik sosyal etkinlik 
programı gerçekleştirildi.

Düzenlenen etkinlikte öğrencilere 
dondurma ikram edilirken, çeşitli 
eğitici ve eğlenceli oyunlarla keyi%i 
vakit geçirmeleri sağlandı. Progra-
mın çocukların sosyal gelişimine 
katkı sunmayı amaçladığı belirtil-

di. Öte yandan Emirdağ Diyanet 
Gençlik Merkezi’nde, ihtiyaç sahibi 
öğrenciler ve ailelerinin katılımıyla 
piknik etkinliği düzenlendi. Doğayla 
iç içe gerçekleştirilen programın, ka-
tılımcıların moral ve motivasyonuna 
katkı sağladığı ifade edildi. Yetkililer, 
benzer sosyal etkinliklerin çocuklar 
ve ailelere yönelik olarak devam 
edeceğini bildirdi.

Emirdağ’da öğrencilere yönelik 
sosyal etkinlikler düzenlendi

Kaymakam Çelik, bilim ve sanat 
sergisinde öğrencilerle buluştu

Yaşlılar ve kadına yönelik 
eğitimler Emirdağ’da gerçekleşti 

4 mevsim ayrı bir güzelliğe 
sahip olan Afyonkarahisar’da 
gün batımında çekilen görün-
tüler hayran bıraktı. Afyon 
Kocatepe Üniversitesi (AKÜ) 
Basın Yayın ve Halkla İlişkiler 
Müdürlüğü Araştırma Görevlisi 
Hakan Yılmaz tarafından çeki-
len görüntülerde mavi ve kır-
mızı renkler gökyüzüne hakim 
olurken, müzikle oluşturulan 
klip ise adet renklerin dansını 
hatırlattı. m İHA 

Gökyüzünde renklerin dansı böyle 
görüntülendi

AFYONKARAHİSAR’da 23 yaşındaki engelli oğlunun 
sağlık raporunun yenilenmesinin ardından mağduriyet 
yaşadığını belirten bir anne, rapor oranının düşürülme-
sine tepki gösterdi. Daha önce yüzde 98 olarak verilen 
engelli sağlık kurulu raporunun son değerlendirmede yüz-
de 84’e düşürüldüğünü ifade eden anne, kararın yeniden 
gözden geçirilmesini istedi.

“ENGELLİ VATANDAŞLAR SÜREKLİ UĞRAŞTIRILMASIN”
Yaşadığı süreci anlatan anne, “23 yaşında engelli 

bir oğlum var. Kısa süre önce sağlık raporunu yenilet-
tik. Daha önce yüzde 98 olan raporumuzu yüzde 84’e 
düşürdüler. Biz raporun sürekli ve tam bağımlı olarak 
düzenlenmesini bekliyorduk. Hakkımızı vermediklerini 
düşünüyoruz” dedi. 

Engelli bireylerin ve ailelerinin rapor süreçlerinde 
büyük zorluklar yaşadığını dile getiren anne, “Kimse bir 
çocuğu anne ve babasından daha iyi bilemez. Haksızlık 
ve adaletsizlik çoğu zaman engellilerin üzerinde oluyor. 
Bu konuda artık bir çözüm bulunmasını istiyoruz. Engelli 
vatandaşlar rapor almak için sürekli uğraştırılmasın” 
ifadelerini kullandı.

“İTİRAZ SÜRECİ AİLELERİ DAHA DA ZORLUYOR” 
Karara itiraz etmek zorunda kaldığını belirten anne, 

yaşadığı sıkıntıyı şu sözlerle anlattı: “Şimdi itiraz edece-
ğim. Kendi şehrimde hastaneler dururken başka şehirler-
de hastane arayıp hasta çocuğumla birlikte yeniden hakkı-
mı aramak zorunda kalacağım. Bu süreç hem maddi hem 
de manevi olarak bizi çok yoruyor. Yetkililerden sesimizi 
duymalarını ve bu mağduriyetlere çözüm üretmelerini is-
tiyoruz.” Engelli bireylerin hak kaybı yaşamaması gerekti-
ğini vurgulayan anne, yetkililere çağrıda bulunarak rapor 
süreçlerinin daha adil, erişilebilir ve aileleri yormayacak 
şekilde yürütülmesini talep etti. m FADİME YILDIRIM

Afyon’da engelli 
oğlunun hakkını 

arayan anne 
yetkililere seslendi 

Bir annenin engelli oğlunun sağlık raporuyla il-
gili yaşadığı süreç, engelli bireyler ve ailelerinin 
karşılaştığı zorlukları yeniden gündeme taşıdı.

BAŞMAKÇI Kaymakamı Bilal 
Çelik, Akkeçili İlkokulu ve Ortaokulu 
tarafından düzenlenen yıl sonu bilim 
ve sanat sergisine katıldı.

Öğrencilerin yıl boyunca hazırladı-
ğı çalışmaların sergilendiği etkinlikte, 
bilimsel projeler ve sanatsal eserler 
ziyaretçilerin beğenisine sunuldu. 
Sergiyi gezerek öğrencilerden projeler 
hakkında bilgi alan Kaymakam Çelik, 
ortaya koydukları çalışmalardan 
dolayı öğrenci ve öğretmenleri tebrik 
etti. Etkinlikte öğrencilerin bilimsel 

düşünme, araştırma ve üretme bece-
rilerinin yanı sıra sanatsal yönlerini 
de geliştirmelerine katkı sağlayan 
çalışmalar dikkat çekti. Kaymakam 
Çelik, öğrencilerin başarılarından 
duyduğu memnuniyeti dile getirerek, 
eğitim faaliyetlerine katkı sunan 
öğretmenlere ve okul yönetimine 
teşekkür etti. Yıl sonu bilim ve sanat 
sergisi, öğrencilerin emeklerinin ser-
gilenmesine imkan sağlarken, veliler 
ve davetliler tarafından da ilgiyle 
takip edildi.
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A MİLLİ Kadın Voleybol Takımı, 
2026 FIVB Milletler Ligi (VNL) ikinci 
etap karşılaşmalarına Ankara’da başlıyor. 
Ankara Spor Salonu’nda oynanacak ilk 
maçta ay-yıldızlı ekip, Belçika karşısında saat 
19.30’da sahaya çıkacak. İki takımın da tur-
nuvaya ikişer galibiyet ve mağlubiyetle devam 
ettiği belirtildi.

BELÇİKA İLE KRİTİK RANDEVU
Türkiye, Belçika karşısında son yıllarda 

üstün bir performans sergiledi. Milliler, 

rakibiyle oynadığı son 5 resmi maçın tama-
mını kazanırken, son yenilgisini 2019 yılında 
yaşadı.

ANKARA ETABI KADROSU AÇIKLANDI
Başantrenör Daniele Santarelli yönetimin-

deki A Milli Kadın Voleybol Takımı’nın Anka-
ra etabı kadrosu şu isimlerden oluşuyor: Pasör 

çaprazları Aylin Uysalcan, Defne Başyolcu ve 
Melissa Vargas; pasörler Cansu Özbay, Dilay 
Özdemir ve Elif Şahin; smaçörler Hande 
Baladın, İlkin Aydın, Saliha Şahin ve Yaprak 
Erkek; orta oyuncular Berka Buse Özden, De-
niz Uyanık, Karmen Aksoy, Sinead Jack Kısal 
ve Zehra Güneş; liberolar Eylül Akarçeşme 
Yatgın ve Gizem Örge. m AA

A Milli Kadın 
Voleybol Takımı 

VNL Ankara 
etabına başlıyor

A Milli Kadın Voleybol Takı-
mı, 2026 FIVB Milletler Ligi 

Ankara etabında bugün Belçi-
ka ile karşı karşıya gelecek.

TÜRKİYE Sigorta Basketbol Süper 
Ligi play-o& final serisinde heyecan üçün-
cü maçla devam edecek. Serinin üçüncü 
karşılaşmasında Beşiktaş GAİN, bugün 
sahasında Fenerbahçe Beko’yu ağırlaya-
cak. Kritik mücadele, İstanbul’daki Sinan 
Erdem Spor Salonu’nda saat 20.00’de 
başlayacak.

KRİTİK MAÇTA HAKEMLER BELLİ OLDU
Şampiyonluk yolunda büyük önem 

taşıyan karşılaşmayı hakemler Meh-
met Serdar Ünal, Mehmet Şahin ve Ali 
Şakacı yönetecek. İki takım da seride 
avantaj elde etmek için parkede müca-
dele verecek. Final serisinin ilk maçında 

deplasmanda Fenerbahçe Beko’yu 88-80 
mağlup eden Beşiktaş GAİN, seriye iyi bir 
başlangıç yaptı. Ancak ikinci karşılaşma-
da taraftarı önünde etkili bir performans 
ortaya koyan Fenerbahçe Beko, rakibini 
93-68 yenerek seride durumu 1-1’e 
getirdi.

ŞAMPİYONLUK İÇİN 
ÜÇ GALİBİYET GEREKİYOR

Türkiye Sigorta Basketbol Süper Ligi 
play-o& final serisinde üç galibiyete ula-
şan takım, 2025-2026 sezonunun şampi-
yonu olacak. Serinin üçüncü maçı, iki ekip 
açısından da şampiyonluk yolunda önemli 
bir dönüm noktası olarak görülüyor.m AA

ESKİŞEHİR’de Türkiye Down Send-
romu Derneği ile Veteran Hentbolcular 
Derneği tarafından yürütülen ve üç yıl 
boyunca kesintisiz devam eden “Hentbol 
+1 Spor Çalışmaları” projesi, düzenlenen 
sertifika töreniyle tamamlandı. Down 
sendromlu bireylerin spor aracılığıyla 
hem fiziksel hem de sosyal gelişimlerini 
desteklemeyi amaçlayan proje, aynı za-
manda öğretmen adaylarının da kapsayı-
cı eğitim alanında deneyim kazanmasına 
imkan sağladı.

SPORUN BİRLEŞTİRİCİ GÜCÜ 
SAHAYA YANSIDI

Proje kapsamında her pazar günü 
düzenlenen antrenman ve etkinliklerde 
down sendromlu bireyler, hentbol üze-
rinden hem spor becerilerini geliştirdi 
hem de sosyal hayata daha aktif katılım 
sağladı. Üç yıl boyunca devam eden 
çalışmalarda sporcuların gösterdiği iler-
leme, törene katılan aileler, gönüllüler ve 
eğitmenler tarafından takdirle karşılan-
dı. Salonda zaman zaman duygusal anlar 
yaşanırken, sporcuların azmi ve mutlulu-
ğu dikkat çekti.

KAPSAYICI EĞİTİM VE 
GÖNÜLLÜLÜK DENEYİMİ

Projede yer alan öğretmen adayları, 
sadece gözlemci değil aynı zamanda 
aktif katılımcı olarak süreçte görev aldı. 
Kapsayıcı eğitim anlayışıyla sahada 
uygulama yapma fırsatı bulan adaylar, 
down sendromlu bireylerle birebir ileti-

şim kurarak hem mesleki hem de insani 
açıdan önemli kazanımlar elde etti. Proje 
yetkilileri, bu sürecin geleceğin eğitimci-
leri için güçlü bir deneyim alanı oluştur-
duğunu ifade etti.

TOPLUMSAL DAYANIŞMA 
Törende konuşan proje temsilcileri, 

sporun yalnızca bir fiziksel aktivite değil, 
aynı zamanda toplumsal dayanışmayı 
güçlendiren önemli bir araç olduğuna 
dikkat çekti. Engellerin birlikte aşılabile-
ceği vurgulanırken, gönüllülerden antre-
nörlere, ailelerden öğretmen adaylarına 
kadar tüm paydaşlara teşekkür edildi. 
Projenin, toplumda farkındalık oluştur-
ma açısından da önemli bir rol üstlendiği 
belirtildi.

SERTİFİKA TÖRENİ 
DUYGUSAL ANLARA SAHNE OLDU
Programın sonunda projeyi başarıyla 

tamamlayan down sendromlu sporcular 
ve öğretmen adaylarına sertifikaları 
takdim edildi. Katılımcılar sertifikalarını 
alkışlar eşliğinde alırken, salonda hem 
gurur hem de duygusal anlar bir arada 
yaşandı. Tören, toplu fotoğraf çekimi 
ve iyi dileklerle sona erdi. Katılımcılar, 
“Hentbol +1” projesinin önümüzdeki 
yıllarda daha geniş katılımla sürdürülme-
si temennisinde bulundu. m İHA

Eskişehir’de “Hentbol +1” projesi 
SERTiFiKA TÖRENIYLE SONA ERDi
Türkiye Down Sendromu Der-
neği ile Veteran Hentbolcular 
Derneği iş birliğinde üç yıldır 
sürdürülen “Hentbol +1 Spor 
Çalışmaları” kapsamında dü-
zenlenen sertifika töreninde 
özel sporcular ve öğretmen 

adayları bir araya geldi.

SERiDE DENGE 
VAR, GÖZLER 

ÜÇÜNCÜ MAÇTA
Türkiye Sigorta Basketbol Süper Ligi play-off final 

serisinde üçüncü maçta Beşiktaş GAİN ile Fenerbahçe 
Beko, bugün karşı karşıya gelecek.



AFYONKARAHİSAR İl Emniyet 
Müdürlüğü, il merkezi ve ilçelerde 
suç ve suçlularla mücadele kap-
samında geniş kapsamlı “huzur 
uygulaması” gerçekleştirdi. Asayiş, 
trafik, TEM, narkotik ve güvenlik 
şube ekiplerinin katılımıyla yürütü-
len denetimlerde çok sayıda şahıs 
ve araç sorgulandı.

40 EKİP VE 110 PERSONELLE DENETİM
Yapılan uygulamada 40 ekip ve 

110 personel görev aldı. Çalışmalar 
kapsamında 1.465 şahıs ile 307 
araç sorgulanırken, kent genelinde 
güvenlik ve asayişin sağlanmasına 
yönelik kontroller titizlikle yürütül-
dü. Denetimlerde 16 araç sürücü-

süne toplam 118 bin 418 lira idari 
para cezası kesildi. Ayrıca maksat 
dışı kesici alet bulundurduğu tespit 
edilen 2 şahsa toplam 7 bin 410 
lira idari para cezası uygulandığı 
bildirildi. Emniyet yetkilileri, huzur 
ve güvenliğin sağlanmasına yönelik 
çalışmaların kararlılıkla sürdürüle-
ceğini açıkladı.

DEVA Partisi Genel Baş-
kanı Ali Babacan’ın, yarın 
çeşitli ziyaret ve temaslarda 
bulunmak üzere Afyonka-
rahisar’a geleceği bildi-
rildi. Parti teşkilatının ev 
sahipliğinde gerçekleşecek 
program kapsamında Baba-
can’ın kentte bir dizi ziyaret 

ve görüşme gerçekleştireceği, farklı kesimlerle bir araya 
gelerek hem ülke gündemi hem de yerel konular üzerine 
değerlendirmelerde bulunacağı öğrenildi. Babacan’ın 
Afyonkarahisar ziyareti kapsamında bu yıl düzenlenen 
Blok Mermer Fuarı’nı da ziyaret edeceği belirtildi. Türki-
ye’nin doğal taş ve mermer sektöründe önemli organi-
zasyonları arasında yer alan fuarda sektör temsilcileriyle 
bir araya gelmesi beklenen Babacan’ın, sektörün mevcut 
durumu, ihracat potansiyeli ve ekonomik gelişmeler 
üzerine değerlendirmelerde bulunacağı ifade edildi.
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YAKLAŞIK 3 bin yıllık mermer-
cilik geçmişiyle Türkiye’nin önemli 
doğal taş merkezlerinden biri olan 
Afyonkarahisar, 2. Uluslararası 
Blok Mermer Fuarı’na ev sahip-
liği yapmaya hazırlanıyor. 17-20 
Haziran 2026 tarihleri arasında 
gerçekleştirilecek fuar öncesinde 
hazırlıklar yoğun şekilde sürdürü-
lüyor.

Afyonkarahisar Valisi Dr. Naci 
Aktaş, fuar alanını ziyaret ederek 
devam eden çalışmaları yerinde 
denetledi. Yetkililerden bilgi alan 
Aktaş, organizasyon kapsamında 
yürütülen hazırlıkları değerlendir-

di. Bu yıl ikinci kez düzenlenecek 
fuarda, 38 farklı ülkeden yaklaşık 
350 yabancı profesyonel ziyaretçi-
nin ağırlanması planlanıyor. Ayrıca 
120’si ilk kez katılacak olmak üzere 
toplam 315 firmanın fuarda yer 
alacağı belirtildi. Doğaltaş sektörü-
nün önemli temsilcilerini bir araya 
getirecek olan fuarın, Afyonkarahi-
sar’ın mermer sektöründeki güçlü 
konumunu uluslararası platformda 
daha da pekiştirmesi bekleniyor. 
Fuarın aynı zamanda kentin eko-
nomisine, ihracatına ve tanıtımına 
önemli katkılar sağlaması hede%e-
niyor.

2. Uluslararası Blok Mermer 
Fuarı için geri sayımsayım
Afyonkarahisar’da 

17-20 Haziran 
tarihleri arasında 
düzenlenecek 2. 
Uluslararası Blok 

Mermer Fuarı 
öncesinde hazır-

lıklar tamamlanma 
aşamasına gelir-

ken, Vali Dr. Naci 
Aktaş fuar alanın-
da incelemelerde 

bulundu.

AFYONKARAHİSAR Devlet 
Hastanesinde sağlık hizmetlerinin 
kapasitesini artırmaya yönelik 
yürütülen çalışmalar tamamlandı. 
Hastanede yapılan düzenlemeler 
kapsamında 9’u koroner yoğun 
bakım yatağı olmak üzere toplam 
12 yeni yoğun bakım yatağı hizmete 
sunuldu.

Gerçekleştirilen kapasite artışıyla 
birlikte hastaneye başvuran hastala-
rın kabul süreçlerinin hızlandırılma-
sı, il içi ve il dışı sevklerin azaltılma-
sı ve yoğun bakım hizmetlerinde 
yaşanan yoğunluğun önemli ölçüde 
hafi%etilmesi hede%eniyor.

KORONER YOĞUN BAKIMA YENİ ÜNİTE
Çalışmalar kapsamında hastane-

ye 2. Koroner Yoğun Bakım Ünitesi 
de kazandırıldı. Yeni ünitenin hiz-

mete başlamasıyla birlikte 
özellikle kalp hastalarına yö-
nelik yoğun bakım kapasitesi 
önemli ölçüde artırıldı. Yet-
kililer, yeni ünitenin devreye 
alınmasıyla yatak yetersizliği 
nedeniyle yaşanabilecek bekleme-
lerin ve farklı sağlık kuruluşlarına 
sevk ihtiyacının büyük oranda 
önüne geçildiğini belirtti.

MEVCUT ÜNİTELER DE YENİLENDİ
Hastanede mevcut durumda 8 

yatakla hizmet veren Göğüs Yoğun 
Bakım, Nöroloji Yoğun Bakım ve 
Genel Yoğun Bakım 1 üniteleri de 
kapsamlı şekilde yenilendi. Her bir 
üniteye birer yatak ilave edilerek 
kapasite 9 yatağa çıkarıldı. Modern 
tıbbi standartlara uygun şekilde 
yenilenen yoğun bakım alanlarının 

hem hasta konforuna hem de sağlık 
hizmetlerinin etkinliğine katkı 
sağlaması amaçlanıyor.

YATAK SAYISI 151’E YÜKSELDİ
Yapılan yatırımlar ve kapasite 

artışları sonucunda Afyonkarahisar 
Devlet Hastanesi’nin toplam yoğun 
bakım yatak sayısı 139’dan 151’e 
yükseldi. Yeni düzenlemelerle birlik-
te hastanenin kritik hasta kabul 
kapasitesi artırılırken, vatandaşlara 
daha hızlı, etkin ve kaliteli sağlık 
hizmeti sunulması yönünde önemli 
bir adım atılmış oldu.

Afyonkarahisar Devlet Hastanesinde yoğun bakım 
hizmetlerinin güçlendirilmesine yönelik çalışmalar 
kapsamında 12 yeni yatak hizmete alınırken, top-
lam yoğun bakım yatak sayısı 151’e yükseldi.

AFYON DEVLET AFYON DEVLET 
HASTANESHASTANESiiNDE YOĞUN NDE YOĞUN 
BAKIM KAPASBAKIM KAPASiiTESTESii ARTIRILDI ARTIRILDI

AK Parti Afyonkarahisar Milletvekili Ali Özkaya, 
Dinar Belediye Başkanı Veysel Topçu’ya yönelik saldırı 
girişimini şiddetle kınadı.

Özkaya yaptığı açıklamada, “Dinar Belediye Başka-
nımız Veysel Topçu’ya yönelik gerçekleştirilen saldırı 
girişimini şiddetle kınıyorum. Demokrasilerde fikirler 
sandıkta yarışır, şiddetin ve tehdidin hiçbir gerekçesi 
olamaz. AK Parti Dinar İlçe Başkanımız Hüseyin De-
mir’in sağduyulu müdahalesi ve gayretiyle olayın büyü-
meden önlenmiş olması en büyük tesellimizdir. Belediye 
Başkanımız Veysel Topçu ve İlçe Başkanımız Hüseyin 
Demir’e geçmiş olsun dileklerimi iletiyor, bu menfur 
girişimin faillerinin hukuk önünde hesap vermesini 
temenni ediyorum” dedi.

AK PARTİ’DEN “ŞİDDET KABUL EDİLEMEZ” VURGUSU
AK Parti Afyonkarahisar İl Başkanlığı da yaptığı 

açıklamada saldırı girişimini kınayarak, “Dinar Belediye 
Başkanımız Veysel Topçu’ya yönelik gerçekleştirilen 
saldırı girişimini kınıyoruz. Başkanımıza geçmiş olsun 
dileklerimizi iletiyor, şiddetin hiçbir şekilde kabul edi-
lemeyeceğini bir kez daha vurguluyor, Sayın Başkanı-
mızın yanında olduğumuzu belirtiyoruz. Kamuoyuna 
saygıyla duyurulur” ifadelerine yer verdi.

SAADET PARTİSİ’NDEN SAĞDUYU ÇAĞRISI
Saadet Partisi Afyonkarahisar İl Başkanı Beytullah 

Karataş da saldırı girişimini kınayarak, şiddetin hiçbir 
şekilde kabul edilemeyeceğini vurguladı. Karataş, 
toplumsal huzurun korunması gerektiğini belirterek 
sağduyu çağrısında bulundu.

 “SALDIRI MİLLET İRADESİNE YÖNELİK”
Demokrat Parti Afyonkarahisar 

İl Başkanı Hikmet Bülbül ise yap-
tığı açıklamada, saldırı girişiminin 
yalnızca bir kişiye değil, millet 
iradesine ve demokratik değerlere 
yönelik olduğunu ifade etti. Bülbül, 
olayın sorumlularının hukuk önün-
de karşılık bulacağına inandığını 
belirterek Başkan Topçu’ya geçmiş 
olsun dileklerini iletti.

SiYASETÇiLERDEN 
SALDIRI GiRiŞiMiNE 
KINAMAKINAMA
Afyonkarahisar 

siyasetçile-
rinden Dinar 

Belediye Baş-
kanı Veysel 

Topçu’ya yöne-
lik saldırı giri-

şimine kınama 
mesajları geldi. 

AFYONKARAHİSAR Belediyesi, çevrenin korunma-
sı ve sürdürülebilir atık yönetiminin sağlanması ama-
cıyla bitkisel atık yağların toplanması, taşınması ve geri 
kazanımına yönelik yeni bir çalışmayı başlattı. Belediye 
tarafından 2886 sayılı Devlet İhale Kanunu kapsamın-
da gerçekleştirilen “Bitkisel Atık Yağların Toplanması, 
Taşınması ve Geri Kazanımı İşi” ihalesi tamamlandı. 
İhale sonucunda, Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği 
Bakanlığı tarafından lisanslandırılan Ekosa Çevre Çö-
zümleri Gıda Hayvancılık Sanayi Ticaret Limited Şirketi 
ile 36 aylık sözleşme imzalandı.

ÇEVRE VE SU KAYNAKLARI KORUNACAK
Proje kapsamında evlerden, işletmelerden ve çeşitli 

kullanım alanlarından kaynaklanan bitkisel atık yağla-
rın kontrollü şekilde toplanarak geri dönüşüm süreçle-
rine kazandırılmasının hede%endiği bildirildi. Bu sayede 
atık yağların kanalizasyon sistemlerine, toprağa ve su 
kaynaklarına karışmasının önüne geçilmesinin amaç-
landığı belirtildi. Yetkililer, bitkisel atık yağların çevreye 
kontrolsüz şekilde bırakılmasının su kaynaklarının 
kirlenmesine, altyapı sistemlerinde tıkanmalara ve ciddi 
çevresel zararlara yol açtığını belirterek, yeni uygulama 
ile bu olumsuzlukların azaltılacağını ifade etti.

Evlerden çevreye 
uzanan proje: Atık 

yağlar geri dönüşüyor
AFYONKARAHİSAR’ın Başmakçı ilçesinde 30 yıldır 

geleneksel yöntemlerle gül yağı üreten Medet Karadut, 
TKDK’dan aldığı yaklaşık 8 milyon liralık hibe desteğiy-
le evinin bahçesine modern bir gül yağı tesisi kurarak 
seri üretime başladı.

Başmakçı ilçesine bağlı Çığrı köyünde yaşayan Me-
det Karadut, yıllardır geleneksel yöntemlerle sürdür-
düğü gül yağı üretimini modern tesise taşıdı. Tarım ve 
Kırsal Kalkınmayı Destekleme Kurumu’nun (TKDK) 
desteğiyle kurulan tesis sayesinde üretim kapasitesi 
önemli ölçüde artırıldı.

Karadut, köyde yaklaşık 250 ton gül üretildiğini 
belirterek, geçmişte yaşanan işleme sorunlarını anlattı. 
Geleneksel yöntemlerle çalışırken ürün yoğunluğunda 
büyük zorluk yaşadıklarını ifade eden Karadut, “Eski-
den sabaha kadar çalışsak bile 500 kilogram gülü işle-
meye yetişemiyorduk. TKDK desteği sayesinde modern 
işletmemizi kurduk ve seri üretime geçtik” dedi.

TKDK Afyonkarahisar İl Koordinatörü Zülgari Özde-
mir ise tesisin geçen hafta itibarıyla faaliyete geçtiğini 
söyledi. Özdemir, “Bölgede toplam 11,5 milyon liralık 
yatırım gerçekleştirildi. Bu tesis sayesinde bölgede 
yetiştirilen güller artık Isparta veya Denizli gibi illere 
gönderilmeden yerinde işlenecek. Bu durum hem ilçe 
ekonomisine katkı sağlayacak hem de çiftçinin ürünü-
nün değerini artıracak” diye konuştu. Yetkililer, Çığrı 
köyünde 70 yılı aşkın geçmişe sahip gül yetiştiriciliğinin 
yüksek rakım ve doğal ortam avantajıyla kaliteli gül 
yağı üretimiyle öne çıktığını belirtti m AA 

AFYONLU ÜRETiCiYE 
8 MiLYON TL’LiK HiBE

ALi BABACAN 
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